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Avant la mise en service, lisez le mode d’emploi et les consignes
de sécurité et respectez-les.
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de seguridad antes de poner en marcha el aparato.
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GOMPOSANTS DE LA POMPE / DETAILS Pour pouvoir jouir de tous les avantages techniques,
priere de lire ce mode d’emploi soigneusement. Des
illustrations explicatives se trouvent dans I'annexe
0 Tuyau aspiration (non livré avec le produit) de ce mode d’emploi.

@ Conduite de refoulement

@ Filtre crépine aspiration (non livré avec le produit) TABLE DE MATIERES

@ Orifice aspiration 1. Avis de sécurité

@ Orifice de refoulement 2. Secteur d’utilisation

@ Orifice de remplissage 3. Données techniques

@ Orifice de vidange 4. Votre produit

© Clapet anti-retour (non livré avec le produit) 5. Installation

9 _ 6. Branchement électrique

@ Corps de la pompe 7. Mise en service

@® Poignée 8. Automatisation avec accessoires spéciaux
@ Pied de la pompe 9. Entretien et détection des pannes
@® Boite & bornes 10. Garantie

@ Interrupteur 11. Piéces de rechange

12. Service
Annexe : lllustrations

HMT : Hauteur d’élévation maximum
HA : Hauteur d'aspiration

HI : écart entre la surface de l'eau et de l'entrée du tuyau
d’aspiration (min 0.3m)




1. AVIS DE SECURITE

Veuillez lire attentivement le mode d’emploi et vous
familiariser avec les composants et [Iutilisation
correcte de ce produit. Le fabricant n’endosse
pas la responsabilit¢ en cas de dommages suite
du non-respect des instructions et consignes. Les
dégats causés suite du non respect des instructions
et consignes ne sont pas couverts par la garantie.
Gardez ce mode d’emploi, il doit &tre transmis a tout
usager a qui on aurait cédé la pompe.

+ Les personnes non familiarisées avec le contenu
de ce manuel d’utilisation ne doivent pas utiliser
cet appareil. Cet appareil ne peut étre utilisé par
des enfants a partir de 8 ans ainsi que par des
personnes a capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou manquant d’expérience et
de connaissances si ils sont surveillés ou ont été
instruits concernant I’ utilisation slre de I'appareil et
comprennent les risques en découlant. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage
et la maintenance par I'utilisateur ne peuvent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

La pompe ne doit pas étre utilisée lorsque des
personnes se trouvent dans 'eau.

La pompe doit étre alimentée par un dispositif
de protection contre le courant de défaut (RCD /
interrupteur Fl) avec un courant de défaut mesuré
n’étant pas supérieur a 30 mA.

Si la conduite de raccordement de réseau de
I’appareil est endommagé, elle doit étre remplacée
par le fabricant ou son service aprés-vente ou une
autre personne qualifiée, pour éviter les risques.

Coupez I'alimentation électrique de I'appareil et
laissez-le refroidir avant le nettoyage, I’entretien et
le stockage.

Protégez les composants électriques contre
’humidité. Ne les plongez jamais dans I'eau
ou un autre liquide lors du nettoyage ou du
fonctionnement afin d’éviter tout choc électrique.
Ne mettez jamais I'appareil sous I'eau courante.
Suivez les instructions énoncées dans la section
«Entretien et détection des pannes».

« Faites particulierement attention aux indications
précédées des symboles suivants :

Avertissesment que le non-respect de
P'instruction comporte un risque tres grave
pour les personnes et les biens.

Le non-respect de cette instruction peut
entrainer une  décharge électrique
susceptible de provoquer des blessures et/
ou des dégats matériels.

Vérifiez que la pompe n’ait pas subi de dommage
au cours du transport. En cas de dommages
éventuels, prévenez le distributeur sous huitaine
a compter de la date d’achat.

2. SECTEUR D’UTILISATION

Les pompes de jardins de INVENTIV sont des
électro-pompes auto-amorgantes pour débiter I'eau
claire, propre ou peu sale qui contient des corps
solides jusqu’a la dimension maximale mentionnée
dans les données techniques. Ces produits de haute
qualité avec leurs caractérstiques convaincants
ont été developpés pour des emplois divers de
I'irrigation, drainage, refoulement d’eau ainsi que le
transfer d’eau avec pression.

Les domaines d’emploi typiques sont : remplissage
et vidange de réservoirs, bassins et étangs,
refoulement des puits et des cisternes, nettoyage
des terrasses et trottoirs.

L’appareil n’est pas congu pour étre utilisé dans les
piscines, ni pour le débit d’eau potable.

Les pompes de jardins de INVENTIV. ont été
developpé pour I'emploi privé et non pas pour
I’'emploi industriel, commercial ou pour la marche
continue.

Ne véhiculer ni eau salée, ni matieres

fécales, ni produits inflammables, corrosifs,

explosifs ou d’autres liquides que de I'eau.

Le débit ne doit ni surpasser la température
maximale ou rester inférieur a la température
minimale (ces températures sont indiquées dans les
données techniques).

Risque de contamination de I'eau évacuée
par du lubrifiant interne a la pompe.




3. DONNEES TECHNIQUES

5. INSTALLATION
5.1. AVIS GENERAUX

Pendant linstallation, la pompe ne doit pas
’ étre connectée au réseau électrique.

Modeéle PAR1100

Tension de réseau / Fréquence
(V/Hz) 220-240/50
Puissance absorbée (Watts) 1100
Type de protection (IP) X4
Raccord d'aspiration F26/34 (1")
Raccord de refoulement F26/34 (1")
Débit maxi. (Qmax) ™ (I/h) 4 500
Pression maxi. (bar) 4.5

Hauteur d’élévation maxi.

(Hmax) ® (m) 45
@ Hauteur d'aspiration

maxi. (m) 8
Dimension maxi. des corps
solides pompés (mm) -
Température minimum
du liquide pompé (Tmax) (°C) 5
Température maximum
du liquide pompé (°C) 35
Longueur du cable
de raccordement (m) 1.5
Type de cable HO7RN-F
Poids (net) (kg) 10.8
Niveau de puissance sonore 88
garanti (LWA) @ (dB)
Dimensions (L x P x H) (mm) 415 x 230 x 320

1) Les puissances maximales indiquées ont été calculées avec
une entrée et une sortie dégagées ainsi que sans aucun
dispositif réducteur.

2) Valeurs d’émission sonore obtenus conformes a la norme
EN 12639. Méthode de mesure selon EN ISO 3744.

4. VOTRE PRODUIT

Le présent produit est livré avec les éléments
suivants : une pompe avec cable de raccordement,
un mode d’emploi.

Vérifiez que la livraison est compléte. En fonction
de la destination prévue, d’autres accessoires
peuvent étre nécessaires (cf. chapitres «Installation»,
«Automatisation avec accessoires spéciaux» et
«Commande de piéces détachées»).

Conservez si  possible I'emballage jusqu’a
I’échéance de la garantie. Débarrassez-vous des
matériaux d’emballage dans le respect des régles de
protection de I'environnement.

Installez la pompe dans un endroit sec, la

température ambiante ne doit pas

surpasser 35° et ne doit pas étre inférieure
a 5° La pompe ainsi que tout le systéme de
raccordement doivent étre a I'abri du gel et des
intempéries et de tout risque de confinement et
condensation d’humidité.

Pendant Iinstallation le moteur de la pompe
doit étre suffisament aéré.

Tous les branchements doivent étre absolument
étanches, parce que des tuyaux qui fuient altérent
le rendement de la pompe et peuvent mener a des
dommages considérables. En conséquence, il faut
absolument étancher le filetage des tuyaux et la
connexion de la pompe avec du ruban PTFE. Seule
I'utilisation d’un matériau comme le PTFE garantit
que le montage soit hermétique.

Evitez de serrer les fermetures trop fortement cela
pourra les endommager. Assurez-vous que tous les
branchements a vis sont hérmétiques. Cependant
il faut éviter un effort excessif au serrage des
branchements a vis ou d’autres composants. En
installant les branchements il faut veiller a ce qu’il
n’y ait pas de vibrations ou tensions. De méme, les
lignes de rattachements ne doivent pas avoir des plis
ou des contre-pentes.

Faites attention aux illustrations qui se trouvent dans
I'annexe de ce mode d’emploi. Les chiffres et les
autres informations mentionnées entre parentheses
dans les explications qui suivent, se reférent a ses
illustrations.

5.2. INSTALLATION DU TUYAU D’ASPIRATION

La partie immergée du tuyau d’aspiration
(1) doit avoir une crépine (filtre) avec clapet
anti-retour.

Utilisez un tuyau d’aspiration ayant un diamétre au
moins égal au diamétre de I'orifice d’aspiration (4)
de la pompe. Si la hauteur d’aspiration excede 4m, il
est préférable d’utiliser un tuyau plus large de 25%.

Le bout du tuyau d’aspiration doit avoir un clapet
anti-retour (8) avec filtre d’aspiration (3). Le filtre
tient a I’écart les salissures dans I'eau qui pourraient
boucher la pompe ou le systeme des tuyaux. Le
clapet anti-retour empéche la perte de pression
aprés I'arrét de la pompe, et le retour de I'eau vers
le point de puisage. Le bout du tuyau doit étre au
minimum 0,3 m sous la surface du liquide pompé
(HI). Cela empéche I'aspiration de I'air. En outre il
faut veiller a ce qu’il y ait un écart suffisant entre le
tuyau d’aspiration et le fond, les bords des ruisseau,
rivires, étangs etc. pour éviter I'aspiration des
graviers, particules solides, etc.



5.3. INSTALLATION DE LA CONDUITE DE REFOULEMENT

La conduite de refoulement (2) transporte le liquide
de la pompe au point de prélevement. Pour éviter
des pertes d’écoulement il est conseillé d’utiliser
une conduite de refoulement qui a (au minimum) un
diametre égal a celui du raccord de refoulement (5). Il
est recommandé d'’installer une soupape de retenue
directement sur la conduite de refoulement pour
éviter d’éventuels dommages a la pompe liés aux
coups de bélier.

Pour faciliter les travaux d’entretien il est conseillé
également d’installer une soupape d’arrét (9) derriére
la soupape de retenue et la pompe. L'avantage : au
cas du démontage de la pompe par fermeture de
la soupape d’arrét la conduite de refoulement ne
désamorce pas.

5.4. INSTALLATION FIXE

Dans les installations fixes le branchement
électrique doit étre éffectué de maniere a ce
que la fiche soit bien visible et facilement
accessible.

Linstallation fixe doit étre éffectuée sur un appui
stable approprié. Afin de réduire les vibrations il est
conseillé d’insérer un matériau anti-vibrations (p. ex.
une couche de caoutchouc) entre la surface d’appui
et la pompe.

5.5. UTILISATION DE LA POMPE POUR DES BASSINS
DE JARDIN ET AUTRES LIEUX SIMILAIRES

L'utilisation de la pompe pour des bassins
de jardin et autres lieux similaires n’est en
principe autorisée que si aucune personne
n’est en contact avec I'eau.

Pour utiliser la pompe en combinaison avec des
bassins de jardin ou d’autres lieux similaires, il faut
actionner la pompe via un interrupteur de protection
contre les courants de court-circuit avec un courant
de défaut nominal < 30 mA. Renseignez-vous auprés
de votre électricien si les critéres sont respectés.

L’emploi dans ces endroits est permis seulement si
la pompe est installée de maniere stable et a I'abri
des inondations, a une distance minimale de 2 m du
bord de I'eau.

6. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

/N

+ La pompe dispose d’un cable de raccordement au
réseau avec fiche. Céable et fiche ne doivent étre
échangés que par du personnel spécialisé pour
éviter des dommages. Ne portez pas la pompe par
le cable et nutilisez pas le cable pour débrancher
I’appareil. Protégez la pompe contre le chaud,
I’huile et les angles vifs.

«Les données techniques doivent correspondre
a la tension du réseau. La personne responsable
de linstallation doit s’assurer que le branchement

électrique posséde une mise a la terre conforme
aux normes.

*Le réseau électrigue doit étre équipé d’'un
disjoncteur différentiel a haute sensibilité :
A =30mA.

* Les cables de rallonge ne doivent pas avoir une
section inférieure a celle de la tuyauterie en
caoutchouc avec I'abréviation HO7RN-F (3 x 1,0
mm?) selon VDE. La fiche et les raccords doivent
étre protégés des éclaboussures d’eau.

7. MISE EN SERVICE

/N

« Faites attention aux illustrations qui se trouvent
dans I'annexe de ce mode d’emploi. Les chiffres
et les autres informations mentionnées entre
parenthéses dans les explications suivantes, se
reférent a ses illustrations.

Avant la premiere mise en marche il faut assurer -
méme au cas des pompes auto-amorgantes - que
le corps de pompe soit rempli complétement d’eau
pour son amorgage. |l est conseillé de remplir d’eau
le tuyau d’aspiration.

La pompe ne doit étre utilisée que pour les
caractéristiques indiquées sur la plaque.

Evitez absolument la marche a sec de la
pompe car I'absence d’eau peut provoquer
une surchauffe. Cela peut occasionner des
dommages graves de I'appareil. En outre I'eau a
Pintérieur du dispositif atteint une température
trés élevée ce qui peut mener a des brulures. Au
cas d’une marche a sec débranchez la pompe
et laissez refroidir le systéme.

Evitez que la pompe soit exposée a I'’humidité
(emploi des arroseurs). N’exposez pas la pompe
a la pluie. Vérifiez qu’il n’y ait pas de raccords
fuyants au-dessus de la pompe. N'utilisez pas la
pompe dans des endroits humides. Assurez-vous
que la pompe et les branchements électriques
soient placés dans des lieux sir et a I'abri des
inondations.

« |l est interdit de mettre la pompe en marche quand
I'affluent est fermé.

« Il est absolument interdit de mettre les mains
dans I'ouverture de la pompe quand I'appareil est
branché au réseau.

A chaque mise en service il faut s’assurer que
la pompe est montée de maniére stable et sure,
horizontalement et sur un appui plat.

Avant d’utiliser la pompe, soumettez-la a un controle
visuel (surtout les cables et la fiche). Assurez-
vous que les vis sont bien serrées et que tous les
branchements sont en ordre. Si la pompe est
endommageée elle ne doit pas étre utilisée. Dans




ce cas faites Vvérifier la pompe exclusivement par le
service apres-vente spécialisé.

Avant la premiére mise en marche le corps de la
pompe (10) doit étre complétement rempli. Mettez
I’appareil sur un sol solide, plan et horizontal. Un
remplissage de la conduite d’aspiration accélere
I’aspiration.

Remplissez complétement d’eau le corps de la
pompe (10) par Iorifice (6). Vérifiez qu’il n’y ait pas
de fuites. Refermez Iorifice hermétiquement.

Il est conseillé de vider d’air le tuyau d’aspiration
(1) - c’est-a-dire de le remplir d’eau. Eventuellement
il peut étre nécessaire de remplir plusieurs fois le
corps de la pompe avec de I'eau. Ceci dépend de la
longueur et du diametre du tuyau d’aspiration. Aprés
avoir rempli le corps, ouvrez le dispositif de coupure
dans la conduite de refoulement (9), p.ex. le robinet,
pour que lair puisse s’échapper quand I'aspiration
commence.

Insérez la fiche dans une prise de courant alternatif
230 V. Mettez la pompe en marche en appuyant
sur l'interrupteur. Le systeme est prét si le liquide
est débité d’'une maniére réguliere et sans air. Pour
arréter la pompe il faut appuyer sur I'interrupteur. Les
dispositifs de coupure existants dans la conduite de
refoulement peuvent ensuite étre fermés.

Si la pompe n’est pas utilisée pendant de longues
périodes, il faut répéter toutes les opérations décrites
ci-dessus avant de la faire redémarrer.

Les pompes INVENTIV disposent d’une protection
thermique du moteur intégrée. En cas de surcharge
le moteur s’éteint automatiquement et redémarre
apres avoir refroidi. Pour les causes possibles et la
réparation, voir chapitre «Entretien et détection des
pannes».

8. AUTOMATISATION AVEC ACCESSOIRES
SPECIAUX

Ce modeéle dispose de la pression nécessaire pour
- si besoin est - effectuer une automatisation.

9. ENTRETIEN ET DETECTION DES PANNES

Avant  d’effectuer  toute  opération
d’entretien, débranchez la pompe du
réseau électrique. Si la pompe n’est pas
débranchée on court le risque d’'un démarrage

involontaire de la pompe.

La garantie du fabricant ne couvre aucun
dégat occasionné par des manipulations
inadéquates.

L'entretien régulier et un maniement soigneux
réduisent le risque d’un dérangement et aident a
prolonger la durée de vie de votre appareil.

Au cas ou la pompe ne serait pas utilisée pendant
une longue période, il est recommandé de la vider
en ouvrant le vis de vidange (7). Rincez la pompe
avec 'eau claire. Laissez bien sécher la pompe pour

éviter la corrosion.

Le gel peut causer des dégats considérables. Mettez
la pompe dans un lieu sec, a I'abri du gel.

En cas de panne vérifiez s'il s’agit d’'une manipulation
inadéquate ou d’une autre cause qui n’est pas di &
un défaut de la pompe, p. ex. une panne électrique.

Dans la liste suivante vous trouvez des pannes
possibles, les causes et des conseils pour la
réparation. Toutes les mesures doivent étre
effectuées quand la pompe est débranchée du
réseau électrique. Si vous ne pouvez pas réparer la
pompe vous-méme, contactez votre revendeur ou
le service aprés-vente. Des réparations importantes
ne doivent étre effectuées que par du personnel
spécialisé. Veuillez bien noter que nous n’engageons
pas notre responsabilité en cas de dégats causés
par des manipulations inadéquates.



Pannes

La pompe ne refoule
pas.

Cause possible

Absence d’alimentation.

| Solutions

Vérifier avec un appareil conforme a la
norme GS (sécurité certifiée) la présence
d’une tension (respecter les consignes
de sécurité !). Vérifier également si la
fiche est correctement enfoncée.

Intervention de la protection thermique
du moteur.

Débranchez la pompe, laissez refroidir le
systéme, réparez la panne.

Condensateur défectueux.

Contactez le service aprés-vente.

Arbre bloqué.

Décelez la cause et débloquez la pompe.

Le moteur tourne mais
la pompe ne refoule
pas de liquide.

Le corps de la pompe n’est pas rempli.

Remplissez d’eau le corps de la pompe
(voir 6. Mise en service).

Entrée d’air par le tuyau d’aspiration.

Vérifiez que :

a.) les tuyaux d’aspiration et tous les
raccords soient étanches.

b.) que le niveau du liquide n’ait pas
baissé en dessous de I'entrée du tuyau
d’aspiration et de la soupape de retenue.
c.) que la soupape de retenue avec filtre
d’aspiration soit bien étanche et pas
bloguée.

d.) qu’il n’y ait pas de siphons, de
coudes, de contrepentes ou plis le long
des tuyaux.

Hauteur d’aspiration et d’élévation
supérieure a la hauteur prévue.

Modification de I'installation pour que
la hauteur d’aspiration et la hauteur
d’élévation ne dépassent pas la valeur
maximale.

La pompe s’arréte
apres une courte
période de
fonctionnement a
cause de l'intervention
du protecteur
thermique.

L'alimentation n’est pas conforme aux
données de la plaque.

Contrdler au moyen d’un appareil
conforme a la norme GS (sécurité
certifiée) la présence d’une tension dans
les conduites du céble de raccordement
(respecter les consignes de sécurité !).

Des corps solides bloguent la pompe ou
les tuyaux d’aspiration.

Enlevez le bloquage.

Le liquide est trop épais.

La pompe n’est pas apte 4 ce liquide.

La température du liquide ou de
I’environnement est trop élevée.

Vérifiez que la température du liquide
pompé et de I'environnement ne
dépassent pas les valeurs maximales.

La pompe n’atteint pas
la pression désirée.

Voir point 2.2.

Voir point 2.2.

La roue de roulement est usée.

Contactez le service apres-vente.




10. GARANTIE

QUELLE EST LA GARANTIE DE MON PRODUIT ?

Le Client bénéficie d’une extension de la garantie
légale (conformité et vices cachées) pendant la
durée figurant sur I'emballage et / ou sur la notice.
Loriginal du ticket de caisse, de la facture ou du bon
de livraison en cas de vente a distance sera exigé
comme preuve d’achat.

QUE COUVRE LA GARANTIE ?

La garantie intervient dans le cadre d’un emploi
normal du produit. Elle couvre donc les défauts
imputables aux matériaux et les vices de fabrication.

La garantie ne couvre pas :

+ Les défectuosités qui proviendraient du non-
respect des prescriptions de transport et / ou
d’entreposage et / ou d’installation.

« L'utilisation anormale ou non conforme des
produits, le Vendeur invite, a cet égard, a consulter
attentivement la notice d’emploi fournie avec les
produits.

+Les opérations d’entretien courant (vidanges,
affitage, nettoyage, etc.) n’entrent pas dans le
cadre de la garantie commerciale.

« Lutilisation de produit d’entretien non conforme, se
référer a la notice du produit.

+ Le remplacement des consommables (batteries,
ampoules, fusibles, flexible de douche, douchette
du mitigeur, lame de scie, etc.).

- Les éléments de certains produits soumis a une
usure normale liée a leur utilisation (par exemple :
ciseaux, charbon, limes, la scie bois égoine, etc.).

+ Les dommages dus a I'intervention d’un réparateur
non agréeé.

+ Les dommages résultant d’'une cause externe a
I'appareil (par exemple, accident, choc, la foudre,
d’une fluctuation de courant...).

» Tout matériel dont la plaque signalétique sera
absente, détérioré ou illisible ne permettant pas
son identification.

En cas de non prise en charge de la réparation dans
la garantie, un devis pourra étre établi, en cas de
refus dudit devis par le Client, des frais d’expertise
pourront vous étre facturés. En cas d’accord sur
le devis, un chéque libellé a I'ordre du Vendeur et
correspondant au montant du devis, sera a faire
parvenir au Vendeur.

En cas de demande abusive d’application de la
garantie, le vendeur se réserve la faculté de facturer
les frais de traitement a I’Acheteur.

COMMENT BENEFICIER DE LA GARANTIE ?

Sur présentation de la preuve d’achat (ticket de
caisse original ou facture originale), le magasin
transmettra la demande du Client auprés du service
SAV, pour réparation, échange ou autre (sous

réserve d’acceptation du dossier apres vérification
de la cause du dommage).

Conformément a larticle L.217-16 du Code de
la consommation, lorsque le Client demande au
Vendeur, durant la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de I'acquisition ou de la réparation
d’un produit, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d’immobilisation d’au moins
sept jours vient s’ajouter a la durée de la garantie
qui reste a courir. Cette période court a compter de
la demande d’intervention du Client ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette
mise a disposition est postérieure a la demande
d’intervention.

Indépendamment de la présente  garantie
commerciale, le vendeur reste tenu de la garantie
légale de conformité mentionnée aux articles L.217-
4 a L. 217-12 et de celle relative aux défauts de la
chose vendue, dans les conditions prévue aux article
1641 & 1648 et 2232 du code civil.

RAPPEL

Article L.217-4 du code de la consommation :
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et
répond des défauts de conformité existant lors de
la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité
résultant de I'emballage, des instructions de
montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été
mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous
sa responsabilité.

Article L.217-5 du code de la consommation : Le
bien est conforme au contrat :

1° S’il est propre a I'usage habituellement attendu
d’un bien semblable et, le cas échéant :

+s'il correspond a la description donnée par le
vendeur et possede les qualités que celui-ci a
présentées a I'acheteur sous forme d’échantillon
ou de modéle ;

+s'il présente les qualités qu’un acheteur peut
légitimement attendre eu égard aux déclarations
publiques faites par le vendeur, par le producteur
ou par son représentant, notamment dans la
publicité ou I'étiquetage ;

2° QOu s'il présente les caractéristiques définies
d’'un commun accord par les parties ou est propre
a tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté
a la connaissance du vendeur et que ce dernier a
accepteé.

Article L. 217-12 du code de la consommation :
L’action résultant du défaut de conformité se prescrit
par deux ans a compter de la délivrance du bien.

Article L.217-16 du code de la consommation :
Lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant
le cours de la garantie commerciale qui lui a été
consentie lors de I'acquisition ou de la réparation
d’un bien meuble, une remise en état couverte par la
garantie, toute période d’immobilisation d’au moins



sept jours vient s’ajouter a la durée de la garantie qui
restait a courir.

Cette période court a compter de la demande
d’intervention de I'acheteur ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette
mise a disposition est postérieure a la demande
d’intervention.

Article 1641 du code civil : Le vendeur est tenu de
la garantie a raison des défauts cachés de la chose
vendue qui la rendent impropre a I'usage auquel
on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage
que I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n’en aurait
donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 du code civil alinéa 1 : L'action résultant
des vices rédhibitoires doit étre intentée par
I’acquéreur dans un délai de deux ans a compter de
la découverte du vice.

RENSEIGNEMENTS :

1. Dans le cas ou votre appareil ne fonctionne plus,
vérifiez tout d’abord si d’autres raisons, comme
une interruption de I'alimentation électrique ou une
manipulation inadéquate en peuvent étre la cause.

2. Dans le cas d’une réparation : Veillez a ce
que I'appareil défectueux soit accompagné des
documents suivants :

- Facture

- Description de la panne (Une description aussi
précise que possible accéléra la réparation).

3. Avant d’envoyer votre appareil, enlevez tous les
accessoires qui ne font pas partie des composants
originaux fournis avec la pompe. Nous n’endossons
pas la responsabilité au cas ou ces accessoires
manquent a la remise de la pompe.

11. PIECES DE RECHANGE

Pour obtenir la liste des pieces disponibles,
adressez-vous a votre revendeur.

12. SERVICE

En cas de demande d’intervention de la garantie
ou de pannes, veuillez contacter votre revendeur.
Une intervention sous garantie ou un échange par
un produit neuf durant la période de garantie ne
prolonge pas la durée initiale de la garantie.

mmm Seulement pour les pays de I‘U.E.

Ne jetez pas les appareils électriques/électroniques
ala poubelle !

Conformément a la directive européenne 2012/19/
EU sur les anciens équipements électriques et
électroniques et son application dans la législation
nationale, les appareils usagés de ce type doivent
faire I'objet d’une collecte séparée pour étre

recyclés dans le respect des régles de protection
de I'environnement. Si vous avez des questions,
veuillez-vous adresser a votre service local de
traitement des déchets.




KENMERKEN / DETAILS

0 Aanzuigleiding (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
@ Drukleiding

e Aanzuidfilter (niet inbegrepen in de leveringsomvang)
@ Zuigaansluiting

© Drukaansluiting

@ Vulopening voor water

@ Uitlaatopening voor water

© Terugslagventiel
(niet inbegrepen in de leveringsomvang)

e -

@ Pomphuis
@ Handvat

@ Pompvoet
@® Aansluitkast
@ Schakelaar

HMT : Max. opvoerhoogte
HA : Aanzuighoogte

HI : Afstand tussen wateropperviak en ingang van de
aanzuigleiding (min. 0,3 m)

Lees deze handleiding goed door, zodat u alle
technische mogelijkheden van deze pomp optimaal
kunt gebruiken. Verklarende afbeeldingen vindt u in
het aanhangsel aan het einde van deze handleiding.
Wij wensen u veel plezier met uw nieuwe toestel.

INHOUDSOPGAVE

1. Algemene veiligheidswaarschuwingen
2. Toepassingsgebied

3. Technische gegevens

4. Leveringsomvang

5. Installatie

6. Elektrische aansluiting

7. Ingebruikname

8. Automatisering d.m.v. speciale accessoires
9. Onderhoud en hulp bij storingen

10. Garantie

11. Bestelling van reserveonderdelen
12. Service

Aanhangsel : afbeeldingen



1. ALGEMENE VEILIGHEIDSWAARSCHUWIN-
GEN

Lees deze handleiding zorgvuldig door en maak uzelf
vertrouwd met de bedienelementen en het juiste
gebruik van dit product. Wij zijn niet aansprakelijk
voor schade die ontstaat door het niet navolgen
van aanwijzingen en instructies in deze handleiding.
Schade die ontstaat door het niet navolgen van
aanwijzingen en instructies in deze handleiding valt
tevens niet onder de garantiedekking. Bewaar deze
handleiding goed en voeg deze bij het toestel als u
dit aan anderen doorgeeft.

+ Personen die niet op de hoogte zijn van deze
gebruiksaanwijzing mogen dit apparaat niet
gebruiken. Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8
jaar en ouder alsook door personen met beperkte
fysieke, motorieke of mentale bekwaamheden of
gebrekkige ervaring en kennis worden gebruikt
als deze onder toezicht staan of zijn geinstrueerd
over een veilig gebruik van het apparaat en de
hieruit voortvloeiende gevaren. Kinderen mogen
niet met het apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud mag niet worden uitgevoerd
door kinderen zonder toezicht.

De pomp mag niet worden gebruikt als er zich
personen in het water bevinden.

De pomp moet via een foutstroom
veiligheidsinrichting (RCD / FI-schakelaar) met een
meetfoutstrom van niet meer dan 30 mA worden
voorzien.

Als de netkabel van dit apparaat wordt beschadigd,
moet deze door de fabrikant of de klantenservice of
een soortgelijk deskundig gekwalificeerd persoon
worden vervangen om risico’s te vermijden.

Koppel het apparaat los van de stroomvoorziening
en laat het voorafgaande aan reiniging, onderhoud
en opslag afkoelen.

Bescherm elektrische onderdelen tegen vocht.
Dompel het apparaat tijdens de reiniging of het
gebruik nooit in water of andere vloeistoffen onder
om een elektrische schok te voorkomen. Houd
het apparaat nooit onder stromend water. Volg de
instructies voor ,,Onderhoud en hulp bij storingen”
op.

Besteed vooral aandacht aan aanwijzingen en
instructies die met de volgende symbolen zijn
gekenmerkt :

Het niet navolgen van deze aanwijzing kan
persoonlijke en/of materiéle schade
veroorzaken.
Niet-inachtneming van deze instructie gaat
gepaard met gevaar voor een elektrische
schok, die kan leiden tot lichamelijke letsels
en/of materiéle schade.

Controleer het toestel op transportschade. In
geval van schade moet de winkelier onmiddellijk
- echter uiterlijk binnen 8 dagen na koopdatum -

hierover worden ingelicht.

2. TOEPASSINGSGEBIED

Tuinpompen van INVENTIV zijn uiterst efficiénte,
zelfaanzuigende elektrische pompen voor de
doorvoer van helder, schoon of matig vervuild
water dat vaste deeltjes tot de in de technische
gegevens aangegeven maximale grootte bevat.
Deze producten zijn van hoge kwaliteit, leveren
uitstekende prestaties en zijn veelzijdig toepasbaar
voor irrigatiedoeleinden, ontwatering, oppompen
van water en het met druk doorvoeren van water.

Typische toepassingsgebieden voor tuinpompen zijn
onder meer : vullen of legen van voorraadreservoirs,
bassins en vijvers; oppompen van water uit water-
of regenputten; afsproeien van terrassen of trottoirs.

Het apparaat is niet geschikt voor gebruik in
zwembaden, noch voor de stroom van drinkwater.

Tuinpompen van INVENTIV zijn voor huishoudelijk
gebruik en niet voor industriéle, commercieel
doeleinden of continu rondpompen ontwikkeld.

De pomp is niet geschikt voor het
verpompen van zoutwater, uitwerpselen,
ontvlambare, bijtende, explosieve of andere
gevaarlijke vloeistoffen. De temperatuur
van de te verpompen vloeistof mag niet boven resp.
onder de in de technische gegevens aangegeven
maximum-resp. minimumtemperatuur liggen.

Risico op besmetting van het water dat
door inwen




3. TECHNISCHE GEGEVENS

5. INSTALLATIE
5.1. ALGEMENE INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Tijdens de gehele installatieprocedure mag
het toestel niet aan het elektriciteitsnet zijn

?/Vejsigi)nnmg / Frequentie 200-240 / 50
Nominaal vermogen (Watts) 1100
Beschermingsklasse (IP) X4
Zuigaansluiting F26/34 (1")
Drukaansluiting F26/34 (1")
?/éaéa i;)g)r;;ﬁ)rcapac:telt 4500
Max. druk (bar) 4.5

Max. opvoerhoogte

(Hmax) © (m) 4
@ Aanzuighoogte (m) 8
Max. grootte van gepompte
vaste deelties (mm) h
Minimumtemperatuur van de
gepompte vioeistof (°C) 5
Maximumtempgratuur van de 35
gepompte vioeistof (Tmax) (°C)
Lengte aansluitkabel (m) 15
Kabelsoort HO7RN-F
Gewicht (netto) (kg) 10.8
Gegarandeerd geluidsniveau
(LWA) @ (dB) 88
Afmetingen (L x D x H) (mm) 415 x 230 x 320

1) De aangegeven maximale geluidsniveaus werden bepaald
bij een vrije, niet-gereduceerde in- en uitlaat.

2) Geluidsemissiewaarden verkregen in overeenstemming met
de norm EN 12639. Meetmethode volgens EN ISO 3744.

4. LEVERINGSOMVANG

Tot de leveringsomvang van dit product behoort
het volgende : Een pomp met aansluitkabel, een
gebruiksaanwijzing.

Controleer de leveringsomvang op volledigheid.
Afhankelijk van het gebruiksdoeleinde kunnen
andere accessoires noodzakelijk zijn (zie hoofdstuk
Jnstallatie”,  ,Automatisering met  speciale
accessoires en ,,Bestelling van reserveonderdelen”).

Bewaar de verpakking indien mogelik tot aan
het verstrijken van de garantieperiode. Voer de
verpakkingsmaterialen op milieuvriendelijke wijze af.

aangesloten.

Plaats de pomp op een droge plek. De
omgevingstemperatuur mag niet boven 40
°C en niet onder 5 °C liggen. De pomp en

het gehele aangesloten systeem moeten tegen vorst
en weersinvloeden worden beschermd.

Let er bij de plaatsing van het toestel op dat
er voldoende lucht bij de motor komt.

Alle aangesloten leidingen moeten absoluut water-
en luchtdicht zijn, omdat lekkende leidingen de
prestatie van de pomp verminderen en aanzienlijke
schade kunnen veroorzaken. Isoleer daarom altijd de
schroefverbindingen van de leidingen onderling en
de verbinding naar de pomp met teflonband. Alleen
het gebruik van afdichtmateriaal zoals teflonband
garandeert een luchtdichte montage.

Gebruik niet te veel kracht bij het aandraaien
van schroefverbindingen, om beschadiging te
voorkomen. Let er bij het leggen van de aangesloten
leidingen op dat er geen druk door gewicht, trillingen
of spanningen op de pomp wordt uitgeoefend.
Bovendien mogen de aangesloten leidingen geen
knikken of tegenhellingen vertonen.

Raadpleeg ook de afbeeldingen in het aanhangsel
aan het einde van deze handleiding. De cijfers en
andere gegevens die hierna tussen haakjes worden
vermeld, verwijzen naar deze afbeeldingen.

5.2. INSTALLATIE VAN DE AANZUIGLEIDING

De ingang van de aanzuigleiding moet van
(1) een terugslagventiel met aanzuigfilter
zijn voorzien.

Gebruik een aanzuigleiding die dezelfde diameter
heeft als de zuigaansluiting (4) van de pomp. Bij
een aanzuighoogte (HA) van meer dan 4 m is het
echter raadzaam een leiding met een 25 % grotere
diameter te gebruiken en deze d.m.v. passende
vernauwingsstukken met de aansluitingen te
verbinden.

De ingang van de aanzuigleiding moet van een
terugslagventiel (8) met aanzuigfilter (3) zijn voorzien.
De filter biedt bescherming tegen grotere vuildeeltjes
in het water, die de pomp of het leidingsysteem
zouden kunnen verstoppen of beschadigen.
Het terugslagventiel voorkomt het afnemen
van de druk na het uitschakelen van de pomp.
Bovendien vereenvoudigt het de ontluchting van
de aanzuigleiding door het bijvullen van water. Het
terugslagventiel met aanzuigfilter - dus de ingang
van de aanzuigleiding - moet zich tenminste 0,3 m
onder het oppervlak van de te verpompen vloeistof
bevinden (HI). Zo kan worden voorkomen dat lucht
wordt aangezogen. Zorg voor voldoende afstand



tussen aanzuigleiding en de bodem of oevers van
beken, rivieren, vijvers etc. om het aanzuigen van
stenen, planten etc. te voorkomen.

5.3. INSTALLATIE VAN DE DRUKLEIDING

De drukleiding (2) brengt de te verpompen
vloeistof van de pomp naar het aftappunt. Om
stromingsverliezen te voorkomen, is het raadzaam
een drukleiding te gebruiken, die tenminste
dezelfde diameter heeft als de drukaansluiting (5)
van de pomp. Breng direct na de pompuitgang een
terugslagventiel in de drukleiding aan, om de pomp
tegen beschadiging door drukstoten te beschermen.

Bovendien raden wij aan achter pomp en
terugslagventiel een afsluitventiel (9) te installeren,
zodat onderhoudswerkzaamheden gemakkelijker
kunnen worden uitgevoerd. Als u dan bij demontage
van de pomp het afsluitventiel sluit, kan de
drukleiding niet leeglopen.

5.4. VASTE INSTALLATIE

Als u kiest voor een vaste installatie, zorg er
dan voor dat de stekker altiid goed
toegankelijk en zichtbaar is.

Bevestig de pomp op een geschikte, stevige
ondergrond, als u deze vast wilt installeren.
Om trillingen te verminderen, is het raadzaam
vibratiedempend materiaal - bijvoorbeeld een
rubberlaag - tussen pomp en ondergrond aan te
brengen.

5.5. GEBRUIK VAN DE POMP BIJ TUINVIJVERS EN GELI-
JKAARDIGE PLAATSEN

Het gebruik van de pomp bij tuinvijvers en
gelijkaardige plaatsen is principieel alleen
toegestaan, wanneer er geen personen in
contact komen met het water.

Voor het gebruik bij tuinvijvers of gelijkaardige
plaatsen moet de pomp via een aardlekschakelaar
(Fl-schakelaar) met een nominale lekstroom < 30 mA
worden aangedreven (DIN VDE 0100-702 en 0100-
738). Vraag bij uw elektrospeciaalzaak na of uw
installatie aan deze voorwaarden voldoet.

Het gebruik op soortgelijke locaties is uitsluitend
toegestaan als de pomp stabiel en beveiligd tegen
overstromend water op een minimumafstand van
twee meter van de waterrand is opgesteld en door
een stabiele houder wordt voorkomen dat de pomp
in het water kan vallen. Het toestel dient hiertoe
d.m.v. de hiervoor bedoelde bevestigingspunten met
schroeven aan de ondergrond te worden bevestigd
(zie hoofdstuk ,Vaste installatie”).

6. ELEKTRISCHE AANSLUITING

/N

+ Het toestel beschikt over een netsnoer met stekker.
Om gevaren te voorkomen, mogen het netsnoer
en de stekker uitsluitend door een vakman worden

vervangen. Draag de pomp nooit aan het netsnoer
en gebruik het snoer niet om de stekker uit het
stopcontact te trekken. Bescherm de stekker en
het netsnoer tegen hitte, olie en scherpe randen.

+ De gebruikte netspanning moet met de in de
technische gegevens aangegeven waarden
overeenstemmen. De persoon die verantwoordelijk
is voor de installatie moet verzekeren, dat de
elektrische aansluiting beschikt over een aarding
die beantwoordt aan de norm.

+ Verlengkabels mogen geen kleinere doorsnede
hebben dan rubberslangen met het symbool
HO7RN-F (3 x 1,0 mm? conform VDE. Netstekkers
en koppelingen moeten spatwaterdicht zijn.

7. INGEBRUIKNAME

/N

+ Raadpleeg ook de afbeeldingen in het aanhangsel
aan het einde van deze handleiding. De cijfers en
andere gegevens die hierna tussen haakjes worden
vermeld, verwijzen naar deze afbeeldingen.

Bij de eerste ingebruikname moet ook bij
zelfaanzuigende pompen de pompbehuizing altijd
volledig zijn ontlucht - d.w.z. gevuld zijn met water.
Als deze ontluchting achterwege blijft, zuigt de
pomp de te verpompen vloeistof niet aan. Het is
raadzaam, maar niet per se nodig, daarnaast de
aanzuigleiding te ontluchten resp. met water te
vullen.

De pomp mag uitsluitend voor het op het typeplaatje
aangegeven toepassingsgebied worden gebruikt.

Drooglopen - het pompen van het toestel
zonder waterdoorvoer - moet worden
voorkomen, omdat de pomp bij watergebrek
oververhit kan raken. Dit kan aanzienlijke
schade aan het toestel veroorzaken. Bovendien
bevat het systeem dan zeer heet water dat tot
huidverbrandingen kan leiden. Trek in geval
van oververhitting de stekker eruit en laat de
installatie afkoelen.

Laat de pomp niet met direct vocht in aanraking
komen (bijvoorbeeld bij gebruik in combinatie met
tuinsproeiers). Laat de pomp niet in de regen staan.
Let erop dat zich geen druppelende aansluitingen
boven de pomp bevinden. Gebruik de pomp niet
in een natte of vochtige omgeving. Zorg ervoor
dat de pomp en de elektrische steekverbindingen
beschermd zijn tegen overstromend water.

*De pomp mag niet werken als de toevoer is
afgesloten.

* Het is absoluut verboden de handen in de opening
van de pomp te steken zolang het toestel aan het
elektriciteitsnet is aangesloten.

Bij elke ingebruikname moet er steeds nauwkeurig
op worden gelet dat de pomp veilig en stabiel wordt




opgesteld. Het toestel moet altiid op een viakke
ondergrond en in rechtopstaande positie worden
geplaatst. Voer voor elk gebruik van de pomp een
visuele controle uit. Dit geldt in het bijzonder voor het
netsnoer en de stekker. Controleer of alle schroeven
goed vast zitten en de aansluitingen in goede staat
zijn. Gebruik nooit een beschadigde pomp. In geval
van schade moet de pomp door een vakman worden
gecontroleerd.

Bij de eerste ingebruikname moet de pompbehuizing
(10) volledig zijn ontlucht. Het apparaat opstellen op
een stabiele, viakke en horizontale standplaats. Het
vullen van de zuigleiding versnelt het aanzuigen. Vul
daarom de pompbehuizing (10) via de vulopening
(6) volledig met water. Controleer of er water door
lekkage verloren gaat. Sluit de vulopening weer
luchtdicht af.

Het is uiterst raadzaam daarnaast ook de
aanzuigleiding (1) te ontluchten - dus met water te
vullen.De elektrische pompen uit de serie INVENTIV
zijn zelfaanzuigend en kunnen daarom ook in gebruik
worden genomen, als alleen de pompbehuizing
met water is gevuld. In dit geval zal het echter
enige tijd duren voor de pomp de te verpompen
vloeistof heeft aangezogen en met de doorvoer
begint. Bovendien kan het bij deze methode nodig
zijn de pompbehuizing meermaals met vloeistof te
vullen. Dit hangt af van de lengte en diameter van
de aanzuigleiding. Open na het vullen eventueel
aanwezige afsluitapparaten in de drukleiding (9),
bijvoorbeeld een waterkraan, zodat tijdens het
aanzuigen de lucht kan ontwijken.

Steek de stekker in een 230-V
wisselstroomstopcontact. Zet vervolgens de
pomp aan d.m.v. de aan-/uitschakelaar. Zodra de
vloeistof gelijkmatig en zonder luchtbellen wordt
doorgevoerd, is het systeem bedrijfsklaar. Gebruik
opnieuw de aan-/uitschakelaar om de pomp uit te
zetten. Eventueel aanwezige afsluitapparaten in de
drukleiding kunnen dan weer worden gesloten.

Als de pomp langere tijd buiten bedrijf is geweest,
moeten de beschreven stappen opnieuw worden
doorlopen voor het toestel weer in gebruik kan
worden genomen.

De elektrische pompen uit de serie INVENTIV
beschikken over een geintegreerde thermische
motorbeveiliging. Bij overbelasting slaat de
motor vanzelf af en gaat na voldoende te zijn
afgekoeld weer vanzelf aan. Mogelijke oorzaken
en de daarbijbehorende oplossingen vindt u in het
hoofdstuk "Onderhoud en hulp bij storingen".

8. AUTOMATISERING D.M.V. SPECIALE
ACCESSOIRES

Dit model beschikt over de nodige druk om - indien
nodig - automatisering.

9. ONDERHOUD EN HULP BIJ STORINGEN

Trek voor het verrichten van
onderhoudswerkzaamheden  altijd de
stekker van de pomp uit het stopcontact.
Als de stroomtoevoer niet wordt onderbroken, kan
bijv. gevaar ontstaan door per ongeluk starten van

de pomp.

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade die is
veroorzaakt door onvakkundige reparaties
of pogingen daartoe. Schade die is
veroorzaakt door onvakkundige pogingen tot
reparatie leidt tot het vervallen van alle

garantieaanspraken.

Door regelmatig onderhoud en zorgvuldige omgang
met het toestel loopt u minder gevaar op storingen
en zorgt u voor een langere levensduur van uw
toestel. Als de pomp gedurende lange tijd niet wordt
gebruikt, moet deze volledig worden geleegd door
de aftapschroef (7) voor water te openen. Spoel
daarna de pomp met schoon water om. Laat het
pomplichaam goed drogen om schade door corrosie
te voorkomen.

Bij vorst kan water dat in de pomp is achtergebleven
door bevriezing aanzienlijke schade veroorzaken.
Bewaar de pomp op een droge, vorstveilige plek. Ga
in geval van storing eerst na of er sprake is van een
bedieningsfout of een andere oorzaak die niet aan
een defect aan het toestel te wijten is - bijvoorbeeld
een stroomstoring.

In de volgende lijst vindt u een aantal voorkomende
gevallen van storing van het toestel, mogelike
oorzaken en tips hoe u deze kunt oplossen.
Alle genoemde maatregelen mogen uitsluitend
worden uitgevoerd als de pomp niet met het
elektriciteitsnet is verbonden. Als u een storing
niet zelf kunt oplossen, neem dan contact op met
de klantenservice resp. uw winkelier. Ingrijpendere
reparaties mogen Uuitsluitend door een vakman
worden uitgevoerd. Wij wijzen er met klem op
dat in geval van schade die is veroorzaakt door
onvakkundige reparaties of pogingen daartoe alle
aanspraken op garantievergoeding vervallen en wij
niet aansprakelijk zijn voor de daaruit resulterende
schade.



Storing

Toestel pompt geen
vloeistof, de motor
loopt niet.

Mogelijke oorzaak

Geen elektriciteitstoevoer.

Oplossing
Met een gekeurd apparaat controleren
of er spanning aanwezig is (neem de
veiligheidsinstructies in acht!). Controleel
of de stekker correct aangesloten is.

De thermische motorbeveiliging is
geactiveerd.

Stekker uit het stopcontact trekken,
systeem laten afkoelen, oorzaak
verhelpen.

De condensator is defect.

Neem contact op met de klantenservice.

De motoras blokkeert.

Oorzaak nagaan en de blokkering van de
pomp opheffen.

De motor loopt, maar
het toestel pompt geen
vloeistof.

De pompbehuizing is niet met vloeistof
gevuld.

Vul de pompbehuizing met vloeistof (zie
hoofdstuk "Ingebruikname")

Binnentreden van lucht in de
aanzuigleiding.

Controleer of / zorg ervoor dat :

a.) de aanzuigleiding en alle
verbindingen luchtdicht zijn.

b.) de ingang van de aanzuigleiding

incl. terugslagventiel geheel in de te
verpompen vloeistof is gedompeld.

c.) het terugslagventiel met aanzuigfilter
niet lek of geblokkeerd is.

d.) de aanzuigleidingen geen sifon, knik,
tegenhelling of vernauwing vertonen.

Aanzuighoogte en/of opvoerhoogte te
hoog.

Verander de opstelling van de installatie
zo dat de aanzuighoogte en/of de
opvoerhoogte de max. waarde niet
overschrijden.

Het toestel stopt na
een korte bedrijfsduur
met pompen, omdat
de thermische
motorbeveiliging is
geactiveerd.

De stroomaansiuiting is niet in
overeenstemming met de gegevens op
het typeplaatje.

Met een gekeurd apparaat de
spanning op de leidingen van de
aansluitkabel controleren (neem de
veiligheidsinstructies in acht !).

Vaste deeltjes verstoppen de pomp of
aanzuigleiding.

Verstopping verwijderen.

De vloeistof is te dik.

De pomp is niet geschikt voor deze
vloeistof. Eventueel de vloeistof
verdunnen.

De temperatuur van de vloeistof of de
omgeving is te hoog.

Zorg ervoor dat de temperatuur van de
te verpompen vloeistof en de omgeving
de maximaal toegestane waarden niet
overschrijdt.

De pomp bereikt niet
de gewenste druk.

Zie punt 2.2.

Zie punt 2.2.

De rotor is versleten.

Neem contact op met de klantenservice.




10. GARANTIE
WAT IS DE GARANTIE VOOR MIJN PRODUCT ?

De klant krijgt een verlenging van de wettelijke
garantie (conformiteit en verborgen gebreken)
voor de duur die op de verpakking en / of bijsluiter
wordt vermeld. De originele verkoopprijs, factuur of
leveringsbon voor verkoop op afstand is vereist als
bewijs van aankoop.

WAT DEKT DE GARANTIE ?

De garantie valt onder het normale gebruik van het
product. Het betreft dus defecten door materialen en
fabricagefouten.

De garantie dekt niet :

+ Storingen als gevolg van niet-naleving van transport
en / of opslag en / of installatievoorschriften.

+ Abnormaal of niet-conform gebruik van producten.
Lees de gebruiksaanwijzingen die bij de producten
zijn geleverd zorgvuldig door.

» Onderhoudswerkzaamheden (afvoer, scherpen,
reinigen, enz.) Vallen niet onder de commerciéle
garantie.

* Het gebruik van onjuiste onderhoudsproducten.
Raadpleeg de productinstructies.

»Vervanging van verbruiksartikelen (batterijen,
gloeilampen, zekeringen, doucheslang, mixerspray,
zaagblad enz.).

De elementen van bepaalde producten die aan
normale slijtage onderhevig zijn aan hun gebruik
(bijv. Scharen, houtskool, dossiers, houtzagen,
enz.).

+ Schadedooronbevoegdereparatiewerkzaamheden.

+ Schade die voortvloeit uit een oorzaak buiten het
apparaat (bijv. Ongeluk, schok, bliksem, fluctuatie
van stroom...).

+ Elk materiaal waarvan de naamplaat afwezig is,
beschadigd of onleesbaar maakt haar identificatie
niet mogelijk.

Als de reparatie niet onder de garantie valt, kan
een offerte worden afgegeven. Bij afwijzing van de
schatting door de Klant, kan u in rekening worden
gebracht voor de kosten van een beoordeling.

In geval van overeenstemming over de schatting,
zal een cheque die aan de verkoper betaald is en
overeenkomt met het bedrag van de schatting, aan
de verkoper worden verzonden.

In geval van onjuiste toepassing van de garantie
behoudt de verkoper zich het recht om de
verwerkingskosten aan de koper te factureren.

HOE PROFITEREN U VAN DE GARANTIE ?

Op vertoon van een bewijs van aankoop (originele
aankoopbon of originele factuur), de winkel zal het
verzoek van de klant doen toekomen aan de service-
afdeling voor reparatie, ter beurze of anderszins

(onder voorbehoud van aanvaarding van het bestand
na controle van de oorzaak van de schade, jammer).

Op grond van artikel L.217-16 van de Code, wanneer
de klant vraagt de verkoper tijdens de commerciéle
garantie die werd toegekend hem kwijtschelding
toestand onder de garantie, dan is elke periode van
immobilisatie van ten minste zeven dagen wordt
toegevoegd aan de duur van de garantie nog niet
verstreken.

Deze periode loopt van interventie toepassing
van de klant of de voorziening voor herstel van de
betrokken goederen, indien deze bepaling is na de
interventie aanvraag.

Ongeacht deze garantie, de verkoper Dblijft
aansprakelijk voor de wettelijke garantie van
conformiteit bedoeld in de artikelen L.217-4 tot en
met L. 217-12 en die betrekking hebben op gebreken
in de in het kader van de in artikel 1641 voorwaarden
verkochte goederen 1648 en 2232 van het Burgerlijk
Wetboek.

Naast deze commerciele garantie blijft de
verkoper gebonden aan de wettelijke garantie van
overeenstemming als bedoeld in de artikelen L.217-
4 tot en met L. 217-12 en die betrekking hebben
op gebreken in de verkochte zaken onder de
voorwaarden van de artikelen 1641 tot en met 1648
en 2232 van het Burgerlijk Wetboek.

TER HERINNERING

Artikel L.217-4 van het Consumer Code: De
verkoper levert goederen in overeenstemming met
het contract en is verantwoordelijk voor eventuele
gebreken die op het moment van uitgifte bestaan.

Het antwoordt ook op de gebreken van
overeenstemming die voortvloeien uit de verpakking,
de montage-instructies of de installatie wanneer
dit door het contract werd opgelegd of onder zijn
verantwoordelijkheid was uitgevoerd.

Artikel L.217-5 van het Consumer Code: De woning
voldoet aan het contract:

(1) Indien het geschikt is voor het gebruikelijk gebruik
van een soortgelijk goed en, indien van toepassing:

+het komt overeen met de door de verkoper
gegeven beschrijving en bezit de kwaliteiten die hij
aan de koper heeft voorgedragen in de vorm van
een monster of model;

+indien het de kwaliteiten vertegenwoordigt die
een koper legitiem kan verwachten in het licht
van de openbare verklaringen van de verkoper, de
producent of zijn vertegenwoordiger, met name in
reclame of etikettering;

2 ° Of als zij de door de partijen gedefinieerde
kenmerken heeft of specifiek is voor elk speciaal
doel dat door de koper is aangevraagd, kennis heeft
genomen van de verkoper en die zij heeft aanvaard.

Artikel L. 217-12 van het Consumer Code: Actie
als gevolg van gebrek aan overeenstemming wordt



voorgeschreven met twee jaar na de afgifte van de
goederen.

Artikel L.217-16 van het Consumer Code: Wanneer
de koper de verkoper tijdens de aan hem verleende
commerciéle garantie tijdens de aankoop of reparatie
van roerende goederen vraagt, De periode waarop
de garantie betrekking heeft, elke opzegtermijn van
ten minste zeven dagen, is naast de resterende
garantieperiode.

Deze termijn loopt af van het verzoek van de koper
om in te grijpen of ter beschikking te stellen voor de
reparatie van de betrokken goederen, indien deze
beschikbaar is op het verzoek om interventie.

Artikel 1641 van het Burgerlijk Wetboek: De verkoper
is aansprakelijk voor de verborgen gebreken van het
verkochte zaak, waardoor het ongeschikt is voor het
gebruik waarvoor het bedoeld is of die het gebruik
zo verminderen dat de koper het niet zou hebben
Verworven, of zou hebben gegeven een lagere prijs
als hij hen had gekend.

Artikel 1648 van het Burgerlijk Wetboek Paragraaf 1:
De actie die voortvloeit uit de gebreken moet binnen
twee jaar na de ontdekking van het gebrek door de
koper worden ingesteld.

BIJZONDERE INSTRUCTIES :

1. Mocht het toestel niet meer goed functioneren,
controleer dan eerst of er sprake is van een
bedieningsfout of een oorzaak die niet aan een
defect van het toestel te wijten is.

2. Als u het defecte toestel ter reparatie inlevert
of opstuurt, sluit dan tenminste de volgende
documenten bij :

- aankoopbon

- beschrijving van de opgetreden fout (een
nauwkeurige beschrijving zorgt voor een snellere
reparatie).

3. Verwijder alle door u toegevoegde onderdelen
die niet in overeenstemming zijn met de originele
toestand van het toestel, voor u het defecte
toestel inlevert of opstuurt. Mochten deze door u
aangebrachte onderdelen bij teruggave van het
toestel ontbreken, zijn wij hiervoor niet aansprakelijk.

11. BESTELLING VAN RESERVEONDERDE-
LEN

Voor de lijst met beschikbare onderdelen, neem dan

contact op met uw dealer.

12. SERVICE

Als de vraag naar een garantie of een defect, neem
dan contact op met uw dealer. Garantie dienst of
een uitwisseling met een nieuw product tijdens
de garantieperiode niet de initiéle looptijd van de
garantie te verlengen.

mmm Alleen voor EU-landen
Gooi elektrische apparaten niet weg bij het huisvuil !

Overeenkomstig de Europese richtlijn 2012/19/EU
betreffende gebruikte elektrische en elektronische
apparatuur en de omzetting in nationaal recht
moeten gebruikte elekirische apparaten apart
worden ingezameld en worden ingeleverd voor een
milieuvriendelijke recycling. Bij vragen dient u contact
op te nemen met uw lokaal afvalverwerkingsbedrijf.




CARACTERISTICAS / DETALLES

@ Tubo de aspiracion
(no incluido en el volumen de suministro)

@ Tubo de presion

@ Filtro di aspirazione
(no incluido en el volumen de suministro)

@ Conexion de la aspiracion
© Conexion de la presion
O Aguijero de envase

@ Agujero de vaciado

@ Valvula de retencién
(no incluido en el volumen de suministro)

o -

@ Caja de la bomba

@ Asa de transporte

@ Tornillos en la base de la bomba
® Caja de terminales

@ Conmutador CON / DES

HMT : Altura maxima de extraccion
HA : Altura de la aspiracion

HI : Distancia entre la superficie del agua y la abertura del tubo
de aspiracion (min. 0,3 mm)

Para aprovechar todas las ventajas técnicas, lea
por favor cuidadosamente las instrucciones de uso.
Iméagenes ilustradas se encuentran en un anexo al
final del manual de instrucciones. Esperamos que
disfrute de su nuevo dispositivo.

iNDICE

mcciones generales de seguridad
2. Area operativa

3. Datos técnicos

4. Volumen de suministro

5. Instalacion

6. Conexion eléctrica

7. Puesta en marcha

8. Automatizacién con accesorio especial
9. Mantenimiento y asistencia en casos de averia
10. Garantia

11. Pedido de piezas de repuesto

12. Servicio

Anexo : llustraciones



1. INSTRUCCIONES GENERALES
DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de instrucciones
para familiarizarse con el uso adecuado de
este producto. No somos responsables por los
dafios ocasionados como consecuencia del
incumplimiento de las instrucciones y requisitos
de este manual de instrucciones. Los dafos que
resulten del incumplimiento de las instrucciones y
los requisitos de este manual de instrucciones no
estan cubiertos por la garantia. Guarde este manual
de instrucciones y adjuntelas en caso de transmisién
del dispositivo.

» No se autoriza el uso de este aparato a aquellas
personas que no estén familiarizadas con el
contenido de estas instrucciones de uso. Este
aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 afos de edad asi como por personas con
discapacidades fisicas, mentales o sensoriales
o bien falta de experiencia y conocimientos sélo
bajo supervision o en caso de haber sido instruidos
previamente con respecto a la utilizacion segura del
aparato y haber entendido los peligros resultantes
de su uso. No se autoriza que los nifios jueguen con
el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento
de usuario no deberan ser realizadas por nifios sin
la debida supervision.

No se autoriza el uso de la bomba si hay personas
dentro del agua.

La bomba deberd dotarse de un interruptor
diferencial (interruptor/disyuntor RCD) con una
corriente residual nominal menor de 30 mA.

Si el cable de conexién de red de este aparato
resulta dafiado, deberd ser reemplazado por el
fabricante o su servicio técnico o bien por una
persona igualmente cualificada a fin de evitar
riesgos.

Desconecte el aparato de la alimentacion electrica
y deje que se enfrie antes de realizar la limpieza, el
mantenimiento y el almacenamiento.

Proteja las piezas electricas contra humedad, y
no las sumerja nunca en agua o en otros liquidos
durante la limpieza o el funcionamiento, para evitar
descargas electricas. No ponga el aparato nunca
debajo del grifo de agua. Respete las instrucciones
de ,Mantenimiento y asistencia en casos de
averia“.

» Consejos e instrucciones con los siguientes
simbolos han de ser observados :

En caso de no respetar esta instruccion
correra el riesgo de lesiones o dafios
personales.

Si no se cumplen estas instrucciones existe
el peligro de un choque eléctrico que puede
dafiar a las personas y/o el equipo.

Compruebe si el dispositivo muestra danos de
transporte. En caso de dafos, el minorista debe

ser informado inmediatamente - pero a mas
tardar dentro de 8 dias a partir de la fecha de
compra.

2. AREA OPERATIVA

Bombas para el jardin de INVENTIV son bombas
eléctricas muy eficientes y autoaspirantes para
el bombeo de agua limpia, clara o contaminada
moderadamente, que contiene particulas solidas
hasta el tamafio maximo mencionado en los datos
técnicos. Estos productos de alta calidad con
sus convincentes datos de rendimiento se han
desarrollado para una variedad de fines de riego,
drenaje, bombeo de agua asi como la transmissién
de agua con presion.

Las tipicas areas de aplicacion de bombas para el
jardin son : Relleno o vacio de depdsitos, balsas y
estanques; bombeo de agua de pozos o cisternas;
lavado de terrazas o aceras.

El equipo no se apropia para el empleo en piscinas,
ni para el flujo de agua potable.

Las bombas para el jardin de INVENTIV fueron
desarrolladas para el uso privado y no para fines
industriales, comercial o para servicio continuo.

La bomba no es adecuada para el bombeo

de agua salada, materias fecales o liquidos

inflamables, causticos o explosivos u otros

liquidos peligrosos. El liquido bombeado
no debe pasar la temperatura maxima o quedar
debajo de la temperatura minima mencionadas en
los datos técnicos.

Riesgo de contaminacion del agua
descargada por lubricante interno a la
bomba.




3. DATOS TECNICOS
Modelo PAR1100
Tension / Frecuencia (V / Hz) 220-240/ 50
Potencia nominal (Watts) 1100
Tipo de proteccion (IP) X4
Conexion de la aspiracion F26/34 (1")
Conexién de la presién F26/34 (1")
Cantidad maxima (Qmax) " (I/h) 4500
Presion méaxima (bar) 4.5
‘m’ Altura méaxima de extraccion 45
(Hmax) @ (m)
Altura maxima
de aspiracion (m) 8
Tamafio maximo de las
particulas sélidas bombeadas -
(mm)
Temperatura minima del
liquido bombeado (°C) 5
Temperatura maxima del
liquido bombeado (Tmax) (°C) 35
Longitud del cable de
conexion (m) 15
Modelo del cable HO7RN-F
Peso (neto) (kg) 10.8
Nivel de potencia acustica
garantizado (LWA) @ (dB) 88
Dimensiones (L x P x A) (mm) 415 x 230 x 320

1) Los rendimientos minimos indicados se determinaron con
una entrada y salida libres sin reduccion.

2) Los valores de emisiones de ruidos alcanzados estan
conforme la norma EN 12639, segun el método de medida
EN ISO 3744.

4. VOLUMEN DE SUMINISTRO

El volumen de suministro de este producto incluye:
Una bomba con cable de conexién, las instrucciones
de servicio.

Compruebe la integridad del suministro. En
dependencia de la finalidad de empleo puede ser
que se requieran otros accesorios (véase capitulo
"Instalacion”, "Automatizacién con accesorios
especiales" y "Pedido de piezas de recambio").

Guarde el embalaje hasta el final del plazo de
garantia, si fuera posible. Deseche los materiales
del embalaje de acuerdo a las disposiciones de la
proteccion del medio ambiente.

5. INSTALACION

5.1. INSTRUCCIONES GENERALES PARA
LA INSTALACION

El dispositivo no debe estar conectado a la
red durante la instalacion.

La bomba debe ser posicionada en un
lugar seco por lo cual la temperatura
ambiental no debera exceder los 40° C y no
debe quedar debajo de 5° C. La bomba y todo el
sistema de conexién deben ser protegidos de las

heladas e influencias del tiempo.

Al instalar el dispositivo, se debera
garantizar que el motor esté suficientemente
ventilado.

Todos los tubos deben estar absolutamente
impermeables, ya que fugas afectan el rendimiento
de la bomba y pueden traer dafios graves. Por esto
estanque en todo caso las partes roscadas de los
tubos entre si y las conexiones con la bomba con
cinta de teflén. Solo el uso de material de cierre,
tales como cinta de teflén asegura que el montaje
se haga hermético.

Evite atornillamientos forzosos ya que pueden
causar deterioros. Asegurese que al colocar los
tubos ninglin peso y vibraciones o tensiones actuen
sobre la bomba. Igualmente los tubos no deben
estar plegados o que tengan contrapendiente.

Por favor tomen nota de las ilustraciones, que
se encuentran adjuntas al final del manual de
instrucciones. Los nuimeros y otros datos que se
encuentran entre paréntesis en las indicaciones
posteriores se refieren a estas ilustraciones.

5.2. INSTALACION DEL TUBO DE ASPIRACION

La aperatura del tubo de aspiracion (1)
debe disponer de una valvula de retencion
con filtro de aspiracién.

Utilice un tubo de aspiracioén, que tenga el mismo
diametro de la conexion de aspiracion de la bomba
(4). En caso de una altura maxima de aspiracién
(HA) de méas de 4 m se recomienda la utilizacion de
un tubo de aspiracion que sea 25 % de diametro
mas grande - con las correspondientes piezas de
estrechamiento de las conexiones.

La abertura del tubo de aspiracion debe disponer de
una valvula de retencion (8) con filtro de aspiracién
(3). Elfiltro retiene las particulas gruesas de suciedad
que se encuentren en el agua, por la cual la bomba o
el sistema de tubos podria ser dafado o obstruido.
La valvula de retencién impide un escape de presion
después de desconectar la bomba. Fuera de eso
simplifica la purga de aire del tubo de aspiracion por
medio del envase de agua. La valvula de retencién
con filtro de aspiracién - o sea la abertura del tubo
de aspiracion - debe encontrarse por minimo 0,3
m debajo de la superficie del liqguido a bombear
(HI). Esto impide que se aspire aire. Asi mismo hay



que tomar atencién de tener un espacio suficiente
del tubo de aspiracién al terreno y a las orillas de
riachuelos, rios, estanques, etc., para evitar la
succién de piedras, plantas, etc.

5.3. INSTALACION DEL TUBO DE PRESION

El tubo de presion (2) transporta el liquido, que debe
ser extraido de la bomba hasta el punto de toma.
Para evitar pérdidas de la corriente se recomienda
la utilizacion de un tubo de presién que tenga como
minimo el mismo didmetro como la conexién de la
presién (5) de la bomba. Equipe el tubo de presion
con una valvula de retencion inmediatamente
después de la salida de la bomba, para evitar
deterioros ocasionados por golpes de arriete.

Para facilitar los trabajos de mantenimiento se
recomienda ademas la instalacién de una valvula
de cierre (9) detras de la bomba y de la valvula de
retencién. Esto tiene la ventaja, de que en caso de
demontaje de la bomba se evite que se vacie el tubo
de presion por el cierre de la valvula de cierre.

5.4. INSTALACION FIJA

En caso de instalaciones fijas hay que
prestar atencion que para la conexion
eléctrica el enchufe sea bien accesible y
visible.

Para la instalacion fija la bomba debe estar
sujetada en un asiento estable conveniente. Para
reducir vibraciones se recomienda insertar material
antivibracién - por ejemplo una capa de goma -
entre la bomba y el asiento.

5.5. USO DE LA BOMBA EN ESTANQUES DE JARDIN
Y LOCALES SIMILARES

El uso de la bomba sélo esta permitido en
estanques de jardin y locales similares
cuando ninguna persona entre en contacto
con el agua.

Para utilizar la bomba en estanques de jardin o
locales similares se debe operar con un interruptor
diferencial (disyuntor) con una corriente de fuga
nominal < 30 mA (DIN VDE 0100-702 y 0100-
738). Por favor consulte a su electricista, si estos
requerimientos estan cumplidos.

El empleo en estos lugares esta principalmente
permitido, si la bomba esta posicionada estable y
protegida de inundaciones en una distancia minima
de dos metros de la orilla de las aguas y protegida
por un soporte estable para minimizar el peligro
de caida al agua. Para esto hay que entornillar el
dispositivo en los puntos de fijacién previstos con el
subsuelo (véase capitulo "Instalacion fija").

6. CONEXION ELECTRICA

/N

« El dispositivo dispone de un cable para la conexion
de la red con enchufe. Cable y enchufe sole

pueden ser cambiados por personal adecuado
para evitar peligros. No carge la bomba por el cable
y no lo utilice para sacar el enchufe de la toma de
corriente. Proteja el cable y el enchufe de calor,
aceite y bordes afilados.

* Los valores mencionados en los datos técnicos
deben corresponder con la tension existente. La
persona responsable de la instalacion tiene que
garantizar que la conexion eléctrica tenga la puesta
a tierra correspondiente a las normas.

+La conexion eléctrica debe estar equipada con
un disyuntor diferencial de alta sensibilidad (FI-
interruptor) : A = 30 mA (DIN VDE 0100-739).

+ Lasecciontransversal delos cables de prolongacion
no debe ser inferior que las mangueras de goma
con el marcado HO7RN-F (3 x 1,0 mm?) segun VDE
(Asociacion alemana para electrotecnia, electrénica
y técnica de informacion). Las clavijas de red y los
acoplamientos tienen que estar protegidos contra
salpicaduras de agua.

7. PUESTA EN MARCHA

/N

* A la primera puesta en marcha hay que prestar
atencion categéricamente que en las bombas de
aspiracion automatica la cépsula de la bomba
esté completamente a descarga — o sea que esté
rellena de agua. En caso de no haber realizado
la descarga, la bomba no podra aspirar el liquido
bombeado. Es muy recomendable, pero no
urgente, descargar ademas, o sea rellenar de agua
el tubo de aspiracion.

La bomba solo puede ser utilizada en el rango
de potencia que esta indicado en la placa de
identificacion.

El funcionamiento en seco - marcha de
la bomba sin bombear agua - debe ser
evitado, ya que la escasez de agua provoca
el sobrecalentamiento de la bomba. Esto
puede ocasionar considerables danos en el
dispositivo. Ademas de esto, se encontrara
agua muy caliente en el sistema, y eso plantea
el peligro de escaldaduras. En caso de una
bomba sobrecalentada, desconecte el enchufe
y deje enfriar el sistema.

Evite el contacto directo de humedad con la
bomba (por ejemplo con rociadores en funcién). No
exponga la bomba a la lluvia. Ponga atencién que
encima de la bomba no se encuentren conexiones
goteantes. No utilice la bomba en ambientes
mojados o humedos. Asegurese que la bomba y
las conexiones eléctricas se encuentren en zonas
protegidas de inundaciones.

+ La bomba no debe funcionar si el flujo esta cerrado.
+Esta absolutamente prohibido agarrar con




las manos la abertura de la bomba cuando el
dispositivo esta conectado a la red.

En cada puesta en marcha debe ponerse
minuciosamente la atencién que la bomba esté
colocada segura y estable. El dispositivo debe estar
siempre posicionada en terreno liso y en posicién
vertical.

Sometalabomba antes de cada uso a unainspeccion
visual. Esto es especialmente cierto para el cable
para la conexion de la red y el enchufe. Ponga
atencion a que los tornillos estén bien apretados
y al correcto estado de todas los conexiones. Una
bomba perjudicada no debe ser utilizada. En caso
de averia la bomba debe ser inspeccionada por
personal especializado.

Con la primera puesta en marcha la capsula de la
bomba (10) esté completamente descargada. Por
eso rellene la capsula de la bomba (10) por el agujero
de envase (6) completamente con agua. Colocar el
aparato sobre una superficie horizontal, plana y
resistente. El llenado del conducto de aspiracion
acelera el proceso.

Verifiqgue que no haya pérdidas a causa de chorreo.
Cierre el agujero de envase de nuevo herméticamente.
Es muy recomendable adicionalmente descargar
también el tubo de aspiracién (1) - o sea rellenar con
agua. Las bombas eléctricas de la serie INVENTIV
son autoaspirantes y por lo tanto pueden ser puestas
en marcha con solo llenar la capsula de la bomba
con agua. En este caso la bomba necesitara de
algun tiempo hasta que el liquido bombeado haya
sido aspirado y su trabajo de bombeo empiece.

Con este procedimiento posiblemente sea necesario
rellenar repeticas veces la capsula de la bomba. Esto
depende de la longitud y del diametro del tubo de
aspiracion. Después del relleno abra el mecanismo
de cierre del tubo de presién (9), por ejemplo un
cafo de agua, para que el aire pueda escaparse
durante el proceso de aspiracion.

Ponga el enchufe en una toma de corriente alterna
con 230 V. Apriete el interruptor / disyunctor
para poner en marcha la bomba. Si el liquido es
bombeado uniformemente y sin mezcla de aire,
el sistema estad preparado. Para apagar la bomba
apriete nuevamente el interruptor / disyunctor. Los
mecanismos de cierre presentes en el tubo de
presién pueden ser nuevamente cerrados.

Si la bomba no ha estado en uso por largo tiempo,
nuevamente es necesario de repetir las instrucciones
de la puesta en marcha.

Las bombas eléctricas de la serie INVENTIV estan
equipadas con una proteccion del motor térmica
integrada. En caso de sobrecarga el motor se
apagard y se aprendera después del enfriamiento
llevado a cabo. Las posibles causas y su reparacion
estén indicados en la seccién ,Mantenimiento y
asistencia en casos de averia”.

8. AUTOMATIZACION CON ACCESORIO
ESPECIAL

Este modelo dispone de la presién necesaria para
efectuar una automatizacion en caso de necesidad.
Automatizacion significa que el liquido bombeado se
puede utilizar como de la caferia de agua: A través
de un simple abrir y cerrar de cafios de agua u otros
aparatos eléctricos.

9. MANTENIMIENTO Y ASISTENCIA EN
CASOS DE AVERIA

Antes de los trabajos de mantenimiento la

bomba debera ser desconectada de la red.

En caso de no haber desconectado la
bomba se correra peligro entre otros de una puesta
en marcha involuntaria.

No somos responsables por dafios que
resulten de intentos de reparacion
inadecuados. Dafios que resulten de

intentos de reparacion llevan a la cesacion de todas
demandas de garantia.

El mantenimiento periodico y el cuidado esmerado
reduciran el peligro de posibles interrupciones del
servicio y contribuiran a prolongar la duracién de
funcién de su dispositivo.

Si no se utiliza la bomba por algun tiempo, debera
vaciarse completamente abriendo el tornillo de
cierre (7) para agua. Expulse después la bomba
con agua limpia. Deje desecar bien el cuerpo de la
bomba, para evitar dafios por corrosién.

En caso de helada, el agua restante en la bomba
puede provocar dafios considerables. Almacene la
bomba en un lugar seco y protegido de heladas.

En caso de averias, controle si hay un error de
manejo u otra razén que no estén causados por un
defecto del dispositivo - como por ejemplo apagon.

En la siguiente lista estan mencionados algunas
posibles averias del dispositivo, algunas causas
y recomendaciones para su eliminacion. Todas
las medidas mencionadas deberan ser realizadas
cuando la bomba haya sido desconectada de la red.
Si usted no puede eliminar la averia, consulte a su
electricista. Reparaciones mas extensas solo deben
ser realizadas por personal autorizado. Por favor
tomen en cuenta, que por dafos que resulten de
intentos de reparacién inadecuados todas demandas
de garantia ceseran y que no nos responsabilizamos
por los dafos que resulten de estos.



Interrupcion

La bomba no bombea
ningun liquido, el motor|
no funciona.

Causas posibles

No hay electricidad.

Eliminacion
Compruebe con un equipo GS (de
seguridad comprobada) si hay tension
(tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad). Compruebe si la clavija esta
enchufada correctamente.

La proteccién del motor térmica no se
ha conectada.

Desconecte la bomba de la red, deje
enfriar el sistema, elimine la causa.

El condensador esta averiado.

Consulte al servicio técnico.

El arbol del motor esta bloqueado.

Controle la causa y elimine el bloqueo
de la bomba.

El motor funciona, pero
la bomba no bombea
ningun liquido.

La capsula de la bomba no esta llenada
de liquido.

Llene la capsula de la bomba con liquido
(véase parrafo “Puesta en marcha”).

Penetracion de aire en el tubo de
aspiracion.

Controle y garantize que :

a.) el tubo de aspiracion y todas las
conexiones estén impermeables.

b.) la abertura del tubo de aspiracién
incluido la valvula de retencién estén
sumergidos en el liquido.

c.) la valvula de retencion con el filtro de
aspiracion cierre hermeticamente y no
esté blogueado.

d.) a lo largo del tubo de aspiracién
no se encuentren sifones, pliegues,
contrapendientes o estrechamientos.

Altura de aspiracion y/o altura de
bombeo muy altas.

Cambio de instalacion para que la
altura de aspiracién y/o del bombeo no
sobrepasen el valor maximo.

La bomba queda
paralizada después
de un corto tiempo
de funcionamiento,
porque la proteccién
del motor térmica se
aprendio

La conexion eléctrica no corresponde
con los datos que estan indicados en la
placa de identificacion.

Compruebe con un equipo GS (de
seguridad comprobada) la tensién en
las lineas del cable de alimentacion
(tenga en cuenta las indicaciones de
seguridad).

Particulas sélidas atascan la bomba o el
tubo de aspiracion.

Elimine atascos.

El liquido es muy espeso.

La bomba esté inadecuada para este
liquido. Dado el caso diluya el liquido.

La temperatura del liquido o del
ambiente es muy alta.

Ponga atencién, que la temperatura del
liquido bombeado y del ambiente no
exceda los valores maximos permitidos.

La bomba no alcanza
la presién deseada.

Véase parrafo 2.2.

Véase parrafo 2.2.

El rotor esta averiado.

Consulte al servicio técnico.




10. GARANTIA
¢CUAL ES LA GARANTIA DE MI PRODUCTO?

Se concede al Cliente una extensién de la garantia
legal (conformidad y defectos ocultos) durante
la duracién indicada en el embalaje y / o en el
prospecto. El recibo de venta original, factura o nota
de entrega para la venta a distancia se requerira
como prueba de compra.

¢QUE CUBRE LA GARANTIA?

La garantia entra dentro del alcance del uso normal
del producto. Por lo tanto, cubre defectos debidos a
materiales y defectos de fabricacion.

La garantia no cubre :

+ Defectos resultantes del incumplimiento de los
reglamentos de transporte y / o almacenamiento
y / o instalacion.

+Uso anormal o no conforme de los productos.
Lea atentamente las instrucciones de servicio
suministradas con los productos.

+Las operaciones de mantenimiento (drenaje,
afilado, limpieza, etc.) no estan cubiertas por la
garantia comercial.

+ El uso de productos de mantenimiento inadecuado.
Consulte las instrucciones del producto.

« Sustitucién de consumibles (baterias, bombillas,
fusibles, manguera de ducha, mezclador de
aspersion, hoja de sierra, etc.).

*Los elementos de ciertos productos sujetos al
desgaste normal relacionados con su uso (por
ejemplo, tijeras, carbdn de lefia, limas, sierras de
madera, etc.).

» Dafios debidos a trabajos de reparacién no
autorizados.

» Dafios resultantes de una causa externa al
dispositivo (por ejemplo, accidente, choque, rayo,
fluctuacion de corriente...).

+ Cualquier material cuya placa de identificacion
esté ausente, dafiada o ilegible, no permite su
identificacion.

Si la reparacion no esta cubierta por la garantia, se

puede emitir una cotizacion.

En caso de rechazo de la estimacion por parte
del Cliente, se le puede cobrar el coste de una
evaluacion.

En caso de acuerdo sobre la estimacion, se enviara
al Vendedor un cheque pagadero al Vendedor y
correspondiente al importe de la estimacion.

En caso de aplicacion indebida de la garantia, el
vendedor se reserva el derecho de facturar los
gastos de procesamiento al Comprador.

¢COMO BENEFICIARSE DE LA GARANTIA?

Tras la presentacién de la prueba de compra
(recibo original o factura original), la tienda enviara

la solicitud del cliente al departamento de servicio,
para su reparacion, cambio u otro (sujeto a la
aceptacion del archivo después de la verificacion de
la causa de la es una lastima).

De conformidad con el articulo L.217-16 del Codigo
del Consumidor, cuando el Cliente solicite al
Vendedor, durante la garantia comercial que se le
conceda, la renovacion de la garantia, Por lo menos
siete dias ademas del periodo de garantia restante.

Este plazo va desde la solicitud de intervencion del
Cliente o la puesta a disposicion para la reparacién
de la propiedad en cuestién, si esta disposicion se
hace después de la solicitud de intervencion.

Aparte de esta garantia comercial, el vendedor
sigue estando vinculado por la garantia legal de
conformidad a que se refieren los articulos L.217-4
aL.217-12 y larelativa a defectos en los productos
vendidos, en las condiciones establecidas en los
articulos 1641 a 1648 y 2232 del Codigo Civil.

Aparte de esta garantia comercial, el vendedor
sigue estando vinculado por la garantia legal de
conformidad a que se refieren los articulos L.217-4
al.217-12 y la relativa a defectos en los productos
vendidos, en las condiciones establecidas en los
articulos 1641 a 1648 y 2232 del Codigo Civil.

RECUERDE

Articulo L.217-4 del Cddigo del Consumidor: El
vendedor entrega las mercancias de conformidad
con el contrato y es responsable de cualquier
defecto de conformidad existente en el momento de
la emision.

También responde a los defectos de conformidad
resultantes del embalaje, de las instrucciones
de montaje o de la instalaciéon cuando éste le fue
imputado por el contrato o se llevé a cabo bajo su
responsabilidad.

Articulo L.217-5 del Cddigo del Consumidor: La
propiedad cumple con el contrato:

(1) Si es adecuado para el uso habitual de un bien
similar y, en su caso:

« corresponde a la descripcion dada por el vendedor
y posee las cualidades que ha presentado al
comprador en forma de muestra o de modelo;

*si presenta las cualidades que un comprador
puede legitimamente esperar a la vista de las
declaraciones publicas realizadas por el vendedor,
el productor o su representante, en particular en la
publicidad o el etiquetado;

2 ° O si tiene las caracteristicas definidas por mutuo
acuerdo por las partes o es especifica a cualquier
proposito especial buscado por el comprador, que el
vendedor conoce y que éste ha aceptado.

Articulo L. 217-12 del Cédigo de la Consumo: La
accién resultante de la falta de conformidad se
prescribe por dos afios a partir de la expedicion de
la mercancia.



Articulo L.217-16 del Cddigo de la Consumo:
Cuando el comprador pida al vendedor, durante
el curso de la garantia comercial que se le haya
concedido durante la adquisicién o reparacién de
bienes muebles, El periodo cubierto por la garantia,
cualquier periodo de detencion de al menos siete
dias es adicional al periodo de garantia restante.

Dicho plazo se extendera a partir de la solicitud del
comprador de intervenir o de la puesta a disposicién
para la reparacion de los bienes en cuestién, si
dicha disponibilidad es posterior a la solicitud de
intervencion.

Articulo 1641 del Cddigo Civil: ElI vendedor es
responsable de los defectos ocultos de la cosa
vendida que la hacen inadecuada para el uso al que
se destina o que disminuyen el uso que el comprador
no tendria Adquirido, o habria dado un precio menor
si los hubiera conocido.

Articulo 1648 del Codigo Civil Parrafo 1: La accién
resultante de los defectos debe ser iniciada por el
comprador en un plazo de dos afios a partir del
descubrimiento del defecto.

INDICACIONES ESPECIALES :

1. En caso de que su dispositivo no funcione
correctamente, controle primero si existe una falta
por manejo erréneo o debido a otra causa que no
resulte de un defecto del dispositivo.

2. En caso de devolucion del dispositivo averiado,
por favor adjunte la siguiente documentacion :

- comprobante de pago

- descripcion del defecto (una descripcion detallada
facilita una rapida reparacion).

3. Antes que efectue el envio del dispositivo defecto,
quite por favor todos los accesorios afiadidos que no
corresponden con el estado original del dispositivo.
A la hora de la devolucion el fabricante no asume
la responsabilidad en caso de la posible pérdida de
estos accesorios afadidos.

11. PEDIDO DE PIEZAS DE REPUESTO

Pour obtenir la liste des pieces disponibles,
adressez-vous a votre revendeur.

12. SERVICIO

Si la demanda de una garantia o fallo, péngase en
contacto con su distribuidor. El servicio de garantia
o de un intercambio con un nuevo producto durante
el periodo de garantia no prolongan el periodo inicial
de la garantia.

= Sélo para paises de la Union Europea

No deseche los equipos eléctricos en la basura
doméstica !

De acuerdo a la Directiva Europea 2012/19/EU sobre
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos y la
incorporacion a la legislacion nacional los aparatos
eléctricos se tienen que colectar por separado y
entregar a un centro de reutilizacién respetuosa con
el medio ambiente. Si tiene preguntas dirijase a la
empresa de abastecimiento de su region.




®YHKUUN / OETANIIN

@ CwykareneH MapKy (He ce AocTass ¢ NpoaykTa)
@ JIvHusTa Ha Hansraqe

e DunTbp 3a BCMYKBaHE (He ce [OCTaBs C NPOAyKTa)
@ CwykateneH nssog

© V13804 3a Hansrave

@ 3anbnsane Ha oTBOpa 3a Bofa

@ BunT 32 n3nyckaHe Ha Bopa

8 O6pateH KnanaH (He ce LOCTaBs ¢ MPOAYKTa)

e -

@ Kopnyc Ha nomnara

@ [pvxka 3a HoceHe

@ Kpakara Ha nomnata

® Knemna kytus

@ Mpexos wantep

HMT : BucounHa Ha makc.(Hmax)
HA: CmykatenHa rnasa

HI : PascTosHmne Mexay noBbpXHOCTTa Ha BoAaTa 1 BXxoaa Ha
cmykatenHara Tpwvba (MuH. 0.3 M)

3a Oa MoxeTe da ce Hacnagute Ha BCUYKM
TEXHUNYECKUN npegonmcTea, Mon4, npo4etete
BHMMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO. O6sCHUTENHW
NNKOCTpaUum MoXXeTe fja HaMepuTe B NPUNOXXeHNETO
KbM TOBa PbKOBOLCTBO.

CbAbPXXAHUE

1. Benexkun 3a 6e3onacHoCT

2. CeKTOp Ha n3non3eaHe2

3. TexHn4eckn gaHHn

4. Bawmat npoaykT

5. VIHcTanupaxe

6. EnekTpuyecko cBbp3BaHe

7. lNyckaHe B ekcnnoarauus

8. ABTOMaTV3aLMs CbC CreuyanHy akcecoapu
9. MNopappbXXKa 1 OTCTpaHsBaHe Ha HeN3nNpPaBHOCTY
10. MapaHums

11. Pe3epBHu YacTn

12. O6cnyxBaHe

Mpunoxerve: Vintoctpauumn



1. KOHCYJTALIUA NO
CUIr'YPHOCTTA

Monsi, npoyeTeTe BHWMATENHO PHKOBOACTBOTO
3a ynotpeba 1 ce 3ano3HaiTe C KOMMOHEHTUTE
1 NpaBU/IHOTO W3MON3BaHe Ha TO3W MPOMYKT.
MpounsBoanTeENsT He MoemMa OTrOBOPHOCT  3a
LWeTn B pe3ynTaT Ha HecrnasBaHe Ha ykasaHusta
M WHCTpykuuuTe. [loBpepata, npuuvHeHa OT
HecnasBaHeTO Ha WHCTPYKLWWTE W MHCTPYKLMUMTE,
He e nokpuTa ot rapaHuusTa. CbxpaHsasaiTe ToBa
pPBbKOBOACTBO, TpsibBa [a ce npepaBa Ha BCEKU
notpebuten, Ha Koroto 6u 6una npexsbprieHa
nomnara.

+ Jluua, KonTo He ca 3ano3HaTi CbC CbbPXKaHNETO
Ha ToBa PbKOBOACTBO 3a yrnoTpeba, He Tpsibea fAa
13nonssar Tosa obopyasaHe. ToBa yCTPOMCTBO He
TpsibBa Aa ce 13non3ea oOT fAela Ha Bb3pacT Haf
8 roguHN WM OT Xopa C HamaneHu uanyeckm,
CETUBHU NN NCYUXNYECKM CNOCOBHOCTM MW unca
Ha OMUT ¥ NMO3HaHWs, ako Te ca Mnof HabnoaeHve
WM ca WHCTPYKTVPaHU OTHOCHO 6e3onacHata
ynotpeba Ha ycTpouncteoto. W pasbepete
PVICKOBETE, CBbP3aHH C TSX.

+[euata He TpsbBa pJa wurpadar C ypega.
MouncTBaHeTo U MopgpbXKKata OT CTpaHa Ha
noTpebuTens He Morat fja ce U3BbLPLUBAT OT fela
6e3 Haz3op.

Momnata He TpsibBa fa ce W3Mon3Ba, Koraro
xoparta ca BbB Bofata. [omnara Tpsibea aa 6bae
CHab[eHa C yCTPONCTBO 3a 3alyTa CpeLly TOKOB
yaap (RCD / Fl npeBkntoyBaTen) ¢ n3mMepeH ToK Ha
Hen3npaBHOCT, KONTO He Hagsuwasa 30 mA.

AKO MpexoBaTa JIMHUS Ha ypeaa e NnoBpefeHa, Ts
Tpsi6Ba fa 6bAe 3aMeHeHa OT NPOU3BOANTENS U
HEroBUsi CEPBU3 UMM APYro KBaNnduLmpaHo nnue,
3a fja ce U36erHaT pucKoBeTe.

M3kntoyeTe 3axpaHBaHeTO U ro ocTaBeTe [a

N3CTNHE npean novyncTBaHe, nogAdpbXkKa W
CbXpaHeHune.
* 3aU.lI/ITeTe €NIeKTpNYeCKnTe KOMMOHEHTU  OT

Bnara. Hvukora He 1 notansTe BbB BOA UMW
Opyri TEYHOCTU MO BPEME Ha Mo4UCTBaHe Wim
pa6oTa, 3a Aa n3berHete TokoB yaap. Hukora He
nocTaeanTe ypega nog Teyawa soga. Cnegsante
VMHCTPYKUmMnTe B cekumsita  “lNopgapbxka u
OTCTpaHsiBaHe Ha HeU3npaBHOCTK".

+ O6bpHeTe CreumanHo BHUMaHUE Ha yKa3aHusiTa,
NPEAX0XAaHN OT CliefHNTE CUMBON

MpemynpexaeHne, 4e HecrnasBaHeTo Ha
VHCTPYKLUNTE npegnonara MHOro
CEepro3eH PUCK 3a Xoparta U VMYLLECTBOTO.

HecnaseaHeTo Ha Tasan WHCTPYKLMS MOXe
[a [oBefe [0 TOKOB yaap, KOeTo MOXe Aa
[oBefe [0 TefecHW nospegn u / wunn
VIMYLLIECTBEHU LLIETU.

MposepeTe fanu nomnara He e nospeaeHa no
Bpeme Ha TpaHcriopTupaHeto. B cnyuait Ha

noepeaa yseaomeTte AucTpubyTopa B CPOK OT
oceM AHM OT faTaTa Ha MoKynKara.

2. CEKTOP HA YINOTPEBA

Momnute INVENTIV rpagnHm ca camo3acmyKBsalim
€NleKTpo-NoMna 3a OTBeXAaHe Ha 4ucTa Bopda,
YuCTa UMM MPBbCHA MaJKo, KOWTO ChbpiKa TBbpaM
YacTVLM 0O MaKCUMaslHWUsS pasMmep ce rnoco4ysa B
TEXHNYECKUTE OaHHW. Te3n BUCOKOKaYeCTBEHU
NPoayKTN C TexHuTe ybeauTenHu caractérstiques
ca paspaboTeHn 3a pasnuyHK BupoBe ynoTpeba
Ha HamnosiBaHETO, OTBOAHSABAHETO, U3MycKaT BoAa U
NPEXBbPJISHETO Ha BOAA C HansiraHe.

TunnyHUTE 06IACTV Ha MPUIOXKEHWE Ca: MbJiHEHe
U U3NpasBaHe LWCTEpHW, PEe3epBoapy 1 esepa,
rasopaspsgHM  KnageHum M pesepBoapy,
MoYMCTBALLM [BOPOBE 1 TPOTOAPMW.

YpeobT He € npefHasHayeH 3a K3Mosi3BaHe B
6aceiiHn, HATO 3a NOTOoKa Ha NTeliHa BoAa.

paguHckuTe nomnu INVENTIV ca npegHasHaydeHu
3a 6utoBa ynotpeba, a He 3a NPOMULLIEHA,
TbProBCKa Unv NPoLb/KUTENHA ynoTpeba.

C Tsx He TpsibBa Aa ce mpeHacsl coneHa

BoZa, hekanuu, 3ananuMu, KOPO3WBHU,

EKCM/IO3MBHY W Apyrn  TEYHOCTY,

pasnunyHn oT Boda. [ebutsT He Tpabea aa
HafBullaBa MakcumasnHata TemrepaTtypa wiv ga
ocTasa nof MyHUManHata (Tean Temnepatypu ca
NMOCOY€EH B TEXHUMECKUTE [aHHN).

OnacHocTt ot 3amMbpcCsaBaHe Ha Bofata,
KOATO Ce N3XBBbPJIA OT BbTPeLlHaTa CMa3ka
KbM nomMnara.




3. TEXHWYECKW CMNEUNPUKALIUN

eKoiorn4yHmnTe pa3nopep,6|/1.

5. AHCTAJIMPAHE
5.1. OBLUV BENEXKK

Mo BpeMe Ha MOHTaxa noMmnara He Tpﬂ6Ba
’ Oa Ce CBbp3Ba KbM eJieKTpuyeckara

Mpexa.

lMocTaBeTe nomnatra Ha Cyx0 MSCTO,

Temnepatypata Ha oOKofHaTa cpefa He

Tpsibea aa Hagsuwasa 40 ° C u He Tpsibea
Za e no-Hucka ot 5 ° C. Nomnara u uanara cuctema
3a cBbp3BaHe TpsibBa aa 6baat 6e3 3aMpb3BaHe U
aTMochepHmn yCnoBus.

Pendant Iinstallation le moteur de la pompe
doit étre suffisament aéré.

1) [oco4eHnTe MakcumanHu rnokasarenm Ha MOLUHOCT ca
nsqucneHn ¢ 6e3npenaTcTBeH BXOA U U3X0A, KakTo 1 6e3
peaykTop.

2) CTOMHOCTM ~ Ha  3BYKOBUTE — eMucuM, MOy4YeHn B

crorsercTaue ¢ EN 12639. Metoa Ha namepBaHe CbrnacHo
EN ISO 3744.

4. BAWWWAT NPOOYKT

Toau npoOmyKT ce mpeanara CbC —CReaHUTe
enemeHTy: Momna ¢ cBbp3BaLY, Kaber, MHCTPYKLMM
3a ekcnroataups.

MpoBepeTe panu poctaBkata € 3aBbplueHa. B
3aBMCUMOCT OT MpefHa3Ha4YeHNeTo MOXe fa ca
HeobXoOUMM  [OMbIHUTENHN akcecoapy (BUDKTe
rnasa "HcTtanvpane", "ABToMaTtm3dauus CbC
cneuvanHu npuHagnexHoctn" un  "MMopbyka Ha
pesepBHY YacTi'").

AKO € BBb3MOXHO, CbXpaHsiBaiTe OnakoBKaTra,
[OKaTo  n3Tevye  rapaHuusTa. MN3xBbpneTe
OMakoBbYHITE MaTepuanyn B CbOTBETCTBUE C

Mo BpeMe Ha MOHTaXKa [OBuratendr Ha
nomnara Tpﬂ6Ba Oa e 0oCTatb4yHO BEHTUINPAH.

Bpb3KM TpsibBa pda ca abconoTHO
HEenponycKMBY, Tbil KaTo NPOMYyCKINBUTE TPBHOM
NMPOMEHAT MPOW3BOAUTENHOCTTA Ha nomnara u
MoraT fa foBefaar fo 3HauuTenHu wetu. Eto 3awo
€ abCcontoTHO HeobXxoaMMO fa ce 3anensr pesburte
Ha TpbbuTe 1 aa ce cebpxe nomnata ¢ PTFE nexTa.
Camo wusnonseaHeTo Ha Matepuan kato PTFE
rapaHTpa, Ye MOHTaXbT € XEPMETUYEH.

M36arBaiiTe 3aTAraHeTo Ha KPEMEXHU ENeMeHTU
TBbPAE CUHO, KOETO MOXe Aa M1 NoBpeau.

YBepeTe Ce, 4Ye BCWYKM BVHTOBM Bpb3KU Ca
XepMeTnyHW. [pu  3aTdraHe Ha  BUHTOBUTE
CbEAVHEHVS UM APYT KOMMOHEHTY oBaye TpsibBa
[ia ce u3bsirea npekomepHa cuna. Mpum nHcTanmpaxe
Ha BPBL3KUTE Ce YBEpeTe, Ye Hsma Bubpauum umm
HanpexeHusi. Mo CbLUMs HAYNH CBbP3BALLNTE IMHUM
He TpsibBa Aa MMaT MbHKY UM KOHTPa-CKIOHOBe.

MpexoBo HanpexeHue /
Yecrora (V/Hz) 220-240/50
KoHcymupaHa moyHocT (Watts) 1100
Bup 3awmra (IP) X4
BcmykaTtenHa Bpb3ka F26/34 (1")
CBbp3BaHe noa HanfaraHe F26/34 (1")
Makcumaner nebnt
(Qmax) ™ () 4500
Makc. HansraHe (bar) 4.5
W’ BucoqnHa Ha makc. 45

(Hmax) " (m) °
@ BucoynHa Ha 3acmykBaHe 8

Mmakc. (m)
MakcumaneH pasmep Ha Beuukn
M3MOMNBAHNTE TBBPAN -
yactum (mm)
Muruman+a Temnepatypa Ha
u3rnomnsaHara Te4HoCT 5
(Tmax) (°C)
MakcumanHa Temnepatypa
oT u3nomnarara Te4yHocT (°C) 35
[IbnxXnHa Ha cBbp3BaLLnA
kaben (m) 1.5
Tun kaben HO7RN-F
Terno (Heto) (kg) 10.8
lapaHTnpaHo H1BO Ha
aKycTn4yHa MOLLHOCT 88
(LWA) @ (dB)
Pasmepun (L x Ll x B) (mm) 415 x 230 x 320

Ob6bpHeTe  BHWMaHWe Ha  wWllCTpauuMTe B
NPUNOXEHNETO KbM TOBa PbKOBOACTBO. Lindpute
1 pgpyrata uHgopmMauus, nocoyYeHn B ckobute
B cCnepgawyte OOSICHEHUsl, ce OTHacAT [0
uncTpauunTe my.

5.2. NHCTAJIUPAHE HA CMYKATE/IHNA MAPKYY

lMoToneHara 4acT Ha cMykaTenHata Tpbba
TpsbBa pa uma duntbp (puntebp) C©
Bb3BpaTEH KianaH.

Kpast Ha cmykatenHata Tpbba Tpsibea fa vma
Bb3BpaTeH knanaH (8) cbc 3acmykBawy, huntbp (3).
OuNTbPbT 3agbpXXa 3aMbpcsBaHNsSTa BbB BOAA,
KOWTO MoraT fa 6rokvpat nomnara unm TpbbHaTa
cuctema. Bb3BpaTtHUST KknamaH npepoTBpatsBa
3arybata Ha Hansdrade, cnep karo nomnara e
U3KNOYeHa, 1 BPbLUAHETO Ha BopaTa B TouykaTa
Ha uanomneaHe. KpastT Ha Tpwbata Tpsibsa Aa
e Ha Han-manko 0,3 M nog NOBbPXHOCTTA Ha
nanomneaHaTa TeyHocT (HI). Toea npepoTeparsiBa
npremaHeTo Ha Bbaayx. OcBeH ToBa, TpsibBa fa ce
BHUMaBa fa Ce OCUrypy [OCTaTb4yHO PasCTosiHUE



MeXnay cMyKaTtenHata pr6a 1 ObHOTO, p'bﬁoBeTe
Ha NoTOKa, peKknTe, e3epata 1 gp. 3a pa ce nsberHe
acnupaumnsa Ha Yakbil, TBbpAn 4actuum n op.

5.3. NHCTAJIUPAHE HA U3NYCKATEJIHATA TPbBA

M3nyckatenHarta Tpbba (2) npeHacs Te4HoCTTa OT
nomnara B To4kaTa Ha B3emaHe Ha npobu. 3a ga ce
n3berHe 3arybara Ha NoToK, NPENOPBLYNTENHO € Aa
Ce 13non3Ba n3nyckaresnHa Tpbba, KosiTo 1ma (MoHe)
[ameTbp, pPaBeH Ha TO3U Ha n3nyckarenHara Tpbba
(5). MpenopbyBa ce Aa Ce MOHTMpa Bb3BpaTHa
Knana JUpeKTHO BbpXy U3nyckatenHarta Tpbba, 3a
fa ce n3berHe eBeHTyanHa noepefa Ha nomnara
nopaay BOAEH YyK.

3a pa ce ynecHn pabotata Mo MoOAOpbXKaTa,
npenopbYNTENHO € Aa Ce MOHTMpa crnuparteneH
BeHTUNn (9) 3ap obpaTHWs KnanaH K nommnara.
MpeoyMcTBOTO: B Cryy4all Ha [EMOHTUpaHe Ha
romMnara 4ypes3 3aTBapsiHe Ha CNMpaTenHUs BEHTU,
u3nyckarenHara Tpbba He ce pasefyHsisa.

5.4. ®UKCUPAHA UHCTANALINA

Mpn ukcnpanu NHCTanauum

eNeKTPUYECKOTO CBbp3BaHe TpsibBa [fa

6bae HampaBeHO MO TakbB HayuH, 4e

LencenbT da € SiCHO BUOWUM U JIECHO
[OCTBIMEH.

QukcupaHaTta nHcTanaums Tpsiéea fa ce UsBbpLUn
Ha nogxopsiya cTabunHa onopa. 3a ga Hamanute
BUOpauMMTe, MperopbyBaMe ga  MocTaBuTe
aHTVBMGpaunoHeH Matepuan (Hanp. 'ymeH cron)
MeXay NOBbPXHOCTTA Ha flarepa 1 nomnara.

5.5. U3NON3BAHE HA NOMNA 3A TPAAUHCKN
E3EPLIA 1 NOA0BHN MECTA

ManonasaHeTo Ha nomnara 3a rpaguHCKu
esepua 1 nopobHyn mecta OBUKHOBEHO €
paspelleHo CaMO aKO HUKOAN He e B
KOHTaKT C Bofa.

3a pa wu3nonsBare nomnara B KOMOMHAUMA C
rpagvHCKI esepua unm nopobHy MecTa, momnara
Tpsi6Ba [a ce M3Mon3Ba Ype3 NpeKbeBay 3a KbCco
CbeOVHEeHNE C HOMVHANIEH TOK Ha HEeM3MpPaBHOCT <
30 mA (DIN VDE 0100-702 n 0100-738). NMpoBepeTe
npy Balus ENEeKTPOTEXHUK, ako KpuTepuute ca
U3MbIHEHW.

YnoTtpebata B Te3n 30HM € paspelleHa camo ako
nomnara e MOHTVpaHa CTabuiHO M YCTOMYMBO Ha
HaBoOOHeHWe, Ha MUHUMAITHO Pa3cTosiHNE OT 2 M OT
pbb6a Ha Bogara.

6. EIEKTPUHECKO CBBbP3BAHE

* YCTPONCTBOTO UMa MPEXOoB Kaben 3a CBbp3BaHe
C MpexoB Lencen. Kabenute 3a cBbp3BaHe
KbM MpexaTa W 3axpaHBaliuTe Lencenu morat
na 6bgar 3aMeHeHW camo OT  KBanuduumpaH
nepcoHas, 3a da ce u3berHe onacHoctTa. He

nocTasanTe nomnata B 3axpaHsals kKaben u
He A W3MoN3BaiiTe, 3a Oa W3BagWTe Liercena
OT KOHTakTa. 3aluTeTe 3axpaHsalims kaben u
Liericena oT TOMMHa, Macno 1 0CTPU PbOoBe.

CTolHOCTWTE, [OadeHNn B TEXHWYECKMTE [OaHHW,
TpsibBa [a CbOTBETCTBAT Ha CbLLECTBYBALLOTO
MPEXOBO HarnpexeHue. Jluueto, oTroBapsLlo
3a WHCTanauusTa, TpsibBa [Oa rapaHTupa, 4e
eneKkTpuyeckata Bpb3ka € 3a3emeHa cropen
cTaHgapTuTe.

EnekTpnyeckoto csbp3BaHe TpsbBa pa e
CHabeHO C BVICOKOYYBCTBUTENIEH MpeKbcBay Ha
ocTatbyeH Tok ([pekbcBay Ha OCTaTbYeH TOK) :
A =30 mA (DIN VDE 0100-739).

YabmkuTenHute kabenu He TpsibBa da umart no-
MaJsIKO HanpeyYHo CeYeHne OT KabenuTe OT ryMeHu
Mapkyun ¢ kpatbk kog HO7RN-F (3 x 1,0 mm?)
cbrnacHo VDE. 3axpaHBawute CbeauHuTeNnn
N CbeauHUTennTe TpsibBa Aa ca YCTOWYMBY Ha
NPBCKY.

7. MYCKAHE B EKCIJIOATALINA

* Mons, pasrneganite wnocTpaumnTe, Kouto ca
MPUIOXEHN KbM Kpasi Ha ToBa PbKOBOACTBO.
Unppute n pgpyrute nogpobHOCTW, KouTo ca
JafeHn B ckobu B cnepBawimte 0b6siCHeHUs, ce
OTHacAaT 40 Tesmn undpu.

* Mpy MbPBO MyckaHe B ekcnyioarauns € BaXHO fa
Ce rapaHTupa, Ye KOpMycbT Ha moMnaTa € Hamb/HO
06e3Bb30YLUEH - T.€. HaMbJIHEH C BOAA - AOPW NpYt
caMo3acMyKBaly noMnu. AKO Tasu BeHTUnauust
He ce MosiBM, NMomnaTta He W3CMykBa nomnara.
MpenopbyMTENHO €, HO He € CMELLUHO HeobXoaVMOo
[a ce NpoBeTpsiBa CMyKaTenHata Tpvba nim fa ce
Harb/HU ¢ BoAa.

lNomnaTa Moxke Aa ce n3non3ea camo B AvianasoHa
Ha MOLLHOCTTa, MOCOYeH Ha TabenkaTa ¢ AaHHU.

CyxuAT pexxum Ha paboTa Ha nomnara, 6e3 aa ce
npeHacna Boga, TpAbBa Aa ce NpefoTBpaTy, Tbil
KaTo HeJOCTUIbT Ha BoAa Boau A0 3arpsBaHe
Ha nomnata. ToBa MOXe pfa pjoBefe Ao
3HaYMTeNIHM NoBpeau Ha yCTPoucTBOTO. OCBEH
TOBa UMa MHOrO ropetia Boaa B cuctemara, Taka
Ye CbLECTBYBA ONAacHOCT oT usrapAHe. Korato
nomnaTta e ropeiia, u3gbpnanTe Llencena u
no3BoJieTe Ha cucTemara aa ce oxiaau.

MpepoTepareTe MpsKOTO feicTBME Ha Brarara
BbpXy nomnarta (Hanpumep, Korato paboTute ¢
npbckauky). He uanaraiite moMnara Ha AbXA.
YBepeTe ce, 4e Ha romnara Hema BPbL3KM 3a
KaneHe. He u3nonsBaiiTe nomnara BbB BhaxHa
UNK BRaXkHa cpega. YBepeTe ce, 4Ye nomnara u
€NEKTPUYECKITE BPB3KKM Ca B 6e30macHa 30Ha.

* MomnaTta He TpsbBa fa paboTu, KoraTo NPUTOKbLT




€ 3aTBOpPEH.

* HarbniHo e 3abpaHeHo fa [OCTUrHeTe [0 0TBopa
Ha nomnata C pblie, KOrato YCTPOWCTBOTO €
CBbP3aHO KbM Mpexara.

Mpy BCSIKO CTapTupaHe TpsibBa fa ce BHVMABa,
Yye nomnara e rnoctaBeHa 6e30mnacHo ¥ M3pbpXKa
Ha Hes. YpenbT TpsibBa BUHAry fa ce nocTass Ha
paBHa NMOBBLPXHOCT 1 B N3NPaBEHO MOJSIOXKEHNE.

Mpepn Bcska ynoTpeba, HanpaseTe BU3yasHa
npoeepka. ToBa Baxn 0COBEHO 3a 3axpaHBallyist
kaben n 3a wencena. OBbpHeETE BHUMaHVE Ha
NIBLTHOCTTA Ha BCUYKW BUHTOBE U MPaBWUHOTO
CbCTOSIH/E Ha BCWYKU Bpb3KW. He unanonssaiite
nospegeHa nomna. B cnyyain Ha noBpega, nomnara
TpsibBa oa 6bhe NpoBepeHa OT CrneuuaniicT.

KopnycbT Ha nomnara (10) Tpsibea aa 6bae HambIHO
06e3Bb3fylleH MO BPEME Ha MbPBOHAYANHOTO
nyckaHe B ekcnnoarauus. [loctaBeTe yCTPONCTBOTO
Ha TBbpa, pPaBHa U XOPW3OHTaNHa MOBBPXHOCT.
3anbfBaHETO Ha CMyKaTenHarta NiMHUS ycKopsiBa
3acMyKBaHeTo.  3aToBa  3anbfHETE  U3LSN0
kopnyca Ha nomnara (10) ¢ Bopma npe3 oTtBopa
3a nbnHeHe (6). MMpoBepeTe gany HaMa M3TUYaHe
Ha TeYyHoCTW. 3aTBopeTe OTHOBO OTBOpa 3a
MbfiHeHe. [PenopbYNTENHO € CbLLO Aa U3CMyYeTe
BCMyKaTenHata Tpbba (1) - KosiTo ce 3anbnBa C
Bopa. Enekrponomnu ot cepusta INVENTIV ca

CamosacMykBaHe U crnefoBaTenHo Moxe fa bbae
nycHata B [e/iCTBME YPE3 MbJIHEHE CaMO C KOpPMyC
Ha nomnara ¢ Boga. B To3u cnyyan, obaye, nomnara
e OTHEeMEe W3BECTHO BpPeMe, [0KaTO He CMmy4e
dnynga v Wwe 3anoyHe Aa usnmbaHsaBa GyHKUMsTA
3a poctaBka. B pombnHeHve, Tasu npouenypa
MOXe [a W3NCKBa HSKOMKO MbTU MbHEHETO Ha
Kopryca Ha nomnara. ToBa 3aBucU OT ObJKMHATA 1
OnameTbpa Ha BcMyKaTenHus konektop. Cneg Toea
MbJIHEHE, OTBOPETE CbLUECTBYBALLWTE YCTPONCTBA
3a crvpaHe B JmHMSITa 3a Hatvuck (9), Hanp.
BopoycTonums KpaH, Taka Ye Bb3ayXbT Aa MOXe Aa
13bsira no Bpeme Ha npoLieca Ha 3acMyKBaHe.

BkntoyeTe 3axpaHBalys LUEMCEN B KOHTaKT C
230 V npomennue Tok. Crien ToBa 3apelicTaiiTe
nomMnara, Kato BK/OYBaTe MpPEeBK/oYBATENs 3a
BKJIlOYBaHe / W3K/oYBaHe. AKO TeyHocTTa ce
nofane paBHOMEPHO 1 6e3 Bb3AyliHA CMEC,
cucTemara e rotosa 3a pabota. 3a fa uskiounTe
rnomnara, OTHOBO HaTtucHeTe kntoda ON / OFF
ChbluecTByBaLTE YCTpOWCTBA 3a CNupaHe B
JIMHUATA 3a HansiraHe morat fa GbaaT 3aTBOpeH!U
OTHOBO.

AKO nomnata e uans3na OoT ekcrjoaTauust 3a
NPOLbIKNTENEH Nepuog, oT Bpeme, Onepauyu ce
nostapsT. Enektpuyeckute nomnu INVENTIV nmar
BrpageHa TepMu4YHa 3aluMTa Ha Aurartens. npu
MpeToBapBaHe, MOTOPLT Ce U3K/OYBA U OTHOBO
ce oxflaxga. Bb3aMOXHU MpuyMHM U cpepcTsa
3a 3awwTa ca fafeHn B pasgena "lMogopbxka u
noMoLL, B cilyyai Ha aBapus”

8. ABTOMATU3ALIMA CBC
CMNEUUAJIHUN AKCECOAPU

To3n mogen nma HeobxoaMMust HaTUCK Ja Hanpasu
HeobxofdvmMaTa asToMaTu3auys. ABToMaTn3npaHeTo
03HauaBa, Ye M3NoMnBaHaTa TEYHOCT MOXe [a ce
13Mon3ea OT BOAOMPOBOAA: YPe3 NPOCTO OTBApsSHE
WNM 3aTBapsiHe Ha BOQHWTE KpaHoBE WM Opyru
noTpeéutenu.

9. NOAAPBXKA U nNomMoL NPu
3JI0MOJIYKHU

Momnara Tpsbsa Aa 6bhe usKo4eHa oT

3axpaHBaHeTo npegn obcnyxsaHe. B

crnyyai Ha 13K/oYBaHe OT 3axpaHsallara
Mpexa, a. PUcKbT OT HenpegHamepeHo nyckaHe Ha
nomnara.

Hue He HOCMM OTrOBOPHOCT 3a LUETH,

MPUYMHEHU OT HenpasUnHX OnUTU 3a

peMoHT.  Llletute,  npuunMHeHn ot
HEMpaBUIHN OMWTK 32 PEMOHT, e obescunar
BCUYKMN rapaHLyiOHHN NPETEHLMN.

PepgoBHata  nopfpbxka WM BHUMaTenHata
NOALAPBbXKA HamansBaTt puUcka OT  Bb3MOXHU
HEeN3NPaBHOCTM U crioMarar 3a yAab/kaBaHe Ha
eKCrIoaTauMoHH1s CPOK Ha Ballust ypeq,

AKO nomnara He ce M3Mon3sa 3a NPOAbIKUTENEH
nepuog OT Bpeme, TA TpsbBa fa ce W3npasHu
HambJIHO Ype3 OTBapsiHe Ha Lencena 3a U3TtoyBaHe
Ha Bopata (7). Crnep ToBa M3nnakHeTe nomnara
¢ uncta Boga. OcTaBeTe TANOTO Ha momnara pa
n3cbxHe [o6pe, 3a Aa npefoTspaTuTe nospena ot
KOpO3US.

B cnyyain Ha Te)XKo 3amMbpcsiBaHe i U3MUIATE CbC
canyH v Bofa, crief ToBa U3MakHeTe C YicTa Boaa
1 ocTaBeTe Ja M3CbxHe. 10 Bpeme Ha 3ampb3BaHe
Bofara, oCcTaHana B nomnara, MoXe [a OoBeae Ao
3HaYNTeNHU WeTn OT 3aMpb3BaHe. CbxpaHsBanTe
romnara Ha Cyxo, He3aMpb3BaLLO MSICTO.

B cnyuaii Ha HeM3npaBHOCT MbPBO NPOBEPETE fanu
yMa onepauuoHHa rpellka unu gpyra npudnHa,
KOATO He Ce ObKW Ha AeeKT B YCTPOMCTBOTO,
KaTo HanpyMep NpeKbCBaHe Ha 3axpaHBaHeTo.

CnepHvST CNMCBK MOKa3Ba HSKOW  Bb3MOXHMU
Hen3npaBHOCTM Ha YCTPOMCTBOTO, Bb3MOXHM
MPYYYHU 1 CbBETY 3a TSXHOTO U3Mon3BaHe. Benuku
ropenocoYeHn MepKM MoraT a ce U3BbpLUBAT caMo
KoraTo nomnara e 13kJyeHa oT 3axpaHBaHeTo. AKO
He MOXeTe camul ja OTCTpaHWUTe npobnema, Moss,
CBbpXXETe Ce C oThena 3a 00Cny>KBaHe Ha KIMeHTU
UM ¢ Bawwms ocuc 3a npopak6ta. [LJombAHUTENHN
PEMOHTM MoraT pJa Ce W3BbpwBar camo OT
KBanuuumpaH nepcoHan. Mons, nmante npeasua,
Yye B Crlyyal Ha LEeTW, NPUYUHEHN OT HemnpaBusiHu
OMUTU 3@ PEMOHT, BCUYKMN rapaHLIMOHHN NPETEHLUM
Le 6bAaT 3a5MyYeHn 1 HaiMa Aa HOCUM OTrOBOPHOCT
3a NPoU3TNYaALLUTE OT THX LWETU.



CcMylLeHue

Momnata He 13nomnea
TEYHOCT, ABUraTenst
He paboTu.

1 ocBoboaeTe nomnara

oT 6M10KMpPaHEeTO.

Bb3mo)xHa npuynHa

Hsama HanmuHa enekTpuyecka eHeprus.

| OTCTpaHABaHeTOo

MpoBepeTe Oany HaNPeXeHNeTo

e Hanuue npu GS-cbBMeCTUMO
YCTPONCTBO (CnasBanTe UHCTPYKUUMTE
3a 6e3onacHocT !). MpoBepeTe panu
LLieKepbT € BKIIYeH NpaBUsiHo.

BkntoyeHa e TepMuyHa 3awmTa Ha
npuratens.

M3kntoyete nomnara ot 3axpaHBaHeTo,
oCTaBsifiTe cucTeMara fa ce oxyiagu,
OTCTpaHeTe npu4ynHaTta.

KoHpeHsaTopbT e fedexTeH.

CBbpXKeTe Ce C Balunsa CEpBU3EH
npencrasuTen.

3afBuKBaH Ban Ha gsurarens.

MpoBepeTe npuynHara.

[surarensar pabotu,
HO momnara He
N3MOMMBa TEYHOCT.

KopnycbT Ha noMnara He e 3anbJiHeH C
TEYHOCT.

HanbnHeTe Kopnyca Ha nomnara ¢
Te4HOCT (BVKTe paspen "lyckaHe B
ekcnnoatauus').

BKapBaI?ITe Bb34yX BbB BCMYyKaTeTHUA
KOJIEeKTOP.

MpoBepeTe 1 rapaHTupare, ye :

A.) BcmykartenHaTa IMHNS 11 BCUYKN
BPBL3KM Ca CTerHaTu.

B.) BxogbT Ha 3acmykBallara mHus,
BKJIH0YBALL, Bb3BPATHUS BEHTWI, CE
noTans B U3noMnBaHaTa Te4HOCT.

B.) 3aTBOPW NABTHO Bb3BPATEH
KJlanaH cbC 3acMyKBaLl, puiTbp 1 He e
6IOKMpPaH.

I".) He ca Hanuue Si-phons, n3suskuy,
KOHTpa-CKJIOHOBE WS CTECHEHNSI
NOKpaw BCMyKaTeIHUTE NIHUN.

BucounHara Ha 3acmyksaHe 1 / unu
BUCOYMHATA Ha MoAaBaHe ca TBbpae
BUICOKM.

MpomeHeTe MHCTanaumusaTa, Taka

ye cMyKaTenHarta rnaea u / unm
BUCOYMHATA Ha OCTaBKa Aa AoCTUrHaT
Makc. He npeBuLaBaiTe CTOMHOCTTA.

Momnata cnupa
Cnef, KpaTko Bpeme
Ha paboTa, Tbi

KaTo 3awTara Ha
TEPMUYHUSA OBUraTen
e BKJIoYeHa

EnekTpnyeckara Bpb3ka He
CbOTBETCTBA Ha creyyukaummuTe,
MOCOYeHN Ha eTKeTa Ha Tuna.

M3nonssarte GS-CcbBMECTUMO
YCTPONCTBO, 32 fia NPOBepuTe
Hanpe>xeHneTo Ha kabenuTe Ha
cBbp3BaLLMs kaben (cnassante
VHCTPYKUUMTE 3a B6e3onacHocT !).

TebpauTe BeLecTBa 6J'IOKI/IpaT noMnara
NN CMyKaTesTHUSA KONTEKTOP.

I'IpemaXHeTe 3anyLlBaHeTo.

TeyHoCTTa e TBbPAE BUCKO3HA.

Momnara He e noaxofsLLa 3a Tasu
TeyHocT. AKO e HeobxoaMMo, paspeneTe
TEYHOCT.

TemnepaTypara Ha Te4HoCTTa Unu
OKOJHaTa cpefa e TBbPAe BUCOKa.

YBeperte ce, Ye Temneparypara Ha
3romrBeaHara Te4HOCT 1 OKosiHaTa
cpefa He HafpuLLaBaT MakcyMasHoO

MomnaTta He poctura
)KENaHOTO HansiraHe.

Bux Touka 2.2.

Bux Touka 2.2.

[Buratensrt e M3HOCEH.

CB'bp)KeTe Ce Cc oToena 3a O6CJ'Iy)KBaHe
Ha KNNeHTn




10. TFAPAHLINA

KAKBA E TAPAHLIUATA 3A MOS NPOAYKT?

Ha KnueHTa ce npegocTass yabikaBaHe Ha cpoka
Ha 3aKoHHaTa rapaHuusi (CbOTBETCTBME W CKPUTK
nedekTn) 3a Cpoka, MOCOYeH Ha onakoBkata W
/ wnn nucToBkata. [MbpBOHavanHata pasnucka
3a npopaxba, cakTypata WM [OKYMEHTLT 3a
[OCTaBKka 3a [OUCTaHUMOHHA npopaxba Le ce
M3UCKBAT KaTo [oKa3aTesiCTBO 3a MoKynkara.

KAKBO MOKPVBA TAPAHLIATA?

Oedektn B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha
pasnopepbute 3a TpaHcnoptvpaHe W /M
CbXpaHeHune 1 / N MOHTaxX.

[apaHumsiTa He NoKprBa:

+ AHOpPMasHO WM HECBHOTBETCTBALLO M3MON3BaHe
Ha  npomykTuTe.  BHuMaTtenHo  npoueteTe
VHCTPYKLMWTE 3a eKcrioaTauysi, peaocTaBeHu ¢
NPOAYyKTUTE.

» OnepaunnTe no nopgpbXka (OTBOAHSIBaHe,
3aTo4yBaHe, MOYKCTBaHe 1 T.H.) He ca 06xBaHaTu OT
Tbproeckara rapaHuys.

* i3non3BaHe Ha HeMpaBWIHM  MPOIYKTW  3a
nopapbxka. O6bPHETE ce KbM WHCTPYKLMUTE 3a
npoaykTa.

+ MNopamsiHaHa KoHcyMaTuBM (6aTepun, eNeKTpruyHecKm
KPYLLKY, Npeanasvteny, Mapky4 3a ayLu, crpei 3a
MUKCEPW, TPVOHM 1 Ap.).

+ EnemeHTUTE Ha HSIKOW NPOAYKTH, KOUTO ca 06eKT
Ha HOPMa/IHO M3HOCBaHe, CBbP3aHU C TAXHOTO
u3ronssaHe (Hamp. Hoxuuu, ObpBeHU BbruLa,
NNK, LbPBEHV TPMOHM 1 Ap.).

+ MoBpeaw BCNeaCTBIE HA Hepa3peLLeH PEMOHTHN
paboTtu.

+ MoBpeaw, NPUYMHEHNW OT BbHLIHA MPUYMHA 3a
YCTPOMCTBOTO (Hanp. WHUMAEHT, WOK, MbIHMS,
KofiebaHus Ha Toka...).

+Bcekn matepuan, uuiito Tabenkara nvncea,
e noBpegeHa WM He4yeTnMBa, He Mo3BOJSsIBA
NOEHTUDULMPAHETO My.

* AKO PEMOHTLT He € MOKPUT OT rapaHLysTa, MOXe
na 6bae n3papeHa ogepra.

B cnyqa|7| Ha OTKa3 OT MNporHo3a OT CTpaHa Ha
KnuneHta, moxe fa 6baete TakCyBaHW 3a pasxogute
3a oueHkKa.

B cnyyain Ha cbriacse OTHOCHO MpPOrHo3aTa Lie
6bge uwsnpateHa Ha [lpogaBadya uek, nnaTuM
Ha Mpogasaya 1 CLOTBETCTBAL, HAa pasMepa Ha
nporHosara.

Mpn HempaBuNHO MpwunaraHe Ha rapaHuysTa
npodaBaYLT CU 3anassa npaeoTo Aa (axTypupa
pa3xoguTe 3a 06paboTka Ha Kynysaua.

KAK 1A CE Bb3M0JI3BATE OT TAPAHLMATA?

Mpu NpefcTaBsHe Ha [OKA3aTENCTBOTO 3a MOKYMKa
(opvruHanHa pasnicka unm opurmHanHa thakTypa),
MarasyHbLT e W3NpaTh WCKaHeTo Ha KrueHta
LO CepBM3a, 3a PEMOHT, pas3MmsHa WM [pyro
(Mpn mpuemaHe Ha [LOCWETO Crief MpoBepka Ha
npu4vHaTa 3a yBpexaaHe).

CobrnacHo uneH L.217-16 ot Kopekca Ha
notpebutennte, korato KiMeHTLT mnoucka oOT
npogaeaya, MO BpeMe Ha MpefocTaBeHaTra My
TbproBcKa rapaHLms, aa nogHoBY rapaHumsTa, Hai-
Masko cefeM OHW B OOMbJIHEHNE KbM OCTaBalLyis
rapaHLUVIOHeH Nepuvog,

Tosu nepriof, ce NPOMeHs OT 1CKaHeTo Ha KnneHTa
3a Hameca WM OT MPEQOCTaBAHETO My 3@ PEMOHT
Ha BbMPOCHOTO UMYLLECTBO, aKo Tasu pasnopenta
€ HampaseHa e, UCKaHeTo 3a Hameca.

OcBeH Taan TbproBcka rapaHuus npogaBaybT
ocTaBa 00Bbp3aH CbC 3aKoHOBAaTa rapaHuus 3a
CbOTBETCTBME, MocoyeHa B uneHoBe L.217-4 po
L. 217-12, n Ta3n, otHacawa ce g0 gedektn B
NpoJafeHUTe CTOKM MpY YCNoBUsTa, NPeaBuLeHN
B uneHose 1641 - 1648 n 2232 ot [paxgaHckus
KOZEKC.

OcBeH Tasn TbproBcka rapaHuus npofasaqybT
ocTaBa 06Bbp3aH CbC 3aKoHOBaTa rapaHuus 3a
CbOTBETCTBME, MOCOYeHa B uyneHose L.217-4 po
L. 217-12, n Ta3n, oTHacAwa ce OO0 AedekTn B
npoJageHuTe CTOKM MpW YCNoBusiTa, NpeaBuaeHn
B yneHose 1641 - 1648 n 2232 ot [paxpaHckus
KOfOEeKC.

HANOMHSIHE

YneH L.217-4 ot Kopekca Ha noTpebuTenute:
MpopgaBaybT [OCTaBS CTOKM B CbOTBETCTBME C
[IOroBOpa 1 HOCK OTFOBOPHOCT 32 BCUYKM AedeKTu
B CbOTBETCTBUE, ChLLECTBYBALUM KbM MOMEHTa Ha
n3paBaHe.

Ton cblwo Taka oTroBaps Ha pfedekTute Ha
CbOTBETCTBMETO, MPOM3TUYALLM OT OMaKoBKaTa,
VHCTPYKLMUTE 338 MOHTaX WM VHCTanauusiTa,
Korato TS e 6una HaToBapeHa C Hes OT [orosopa
nnm e 6una 13BbPLLEHA NOJ, HEroBa OTrOBOPHOCT.

Ynen L.217-5 ot Kopekca Ha noTpebutenure:
MIMOTBT oTroBapsi Ha JoroBopa:

(1) Ako e nopgxopmsy 3a obuyanHata ynoTtpeba Ha
Nopo6HO CTOKa 1, KOraTo € NMpUioXKUMO:

*CbOTBETCTBA Ha OMNUCaHWEeTO, [dadeHo  OT
npopasava, W nputexasa KayecTBaTa, KOWUTO
€ MNpefcTaBui Ha Kynysadya nog copmarta Ha
obpaseL, unm Mogern;

*aKo TNpefcTaBs KadvecTBara, KOWTO KynyBaybT
MOXe 3aKOHHO [ja 04aKBa C Orfef, Ha nyGnmyHnTe
[eKnapauuy,  HanpaseHW — OT  MpoAakava,
MPOU3BOAUTENST UM HEroB NpepcTaBuTen, Mo-
creumanHo Npuw peknamnpaHe v eTMKeTUpaHe;

2 ° Wnm ako npuTexasa XapakTepuCTUKUTE,



onpefeneHy no B3aMMHO Cbriache Ha CTpaHuTe
vy cneundryHN 3a BCSKa Apyra cneuuanHa uen,
KOSITO KynyBaybT € MpeasiBuil Ha 3HaHWETO Ha
npogasaya v KOMTo TOW € npuen.

YneH L. 217-12 ot Kopekca Ha noTtpebutenute:
[eicTBreTO, MpPoM3TUYaLL0 OT HECbOTBETCTBYE,
ce yCTaHOBsIBa C [BE rOAVHU Cnef, U34aBaHeTo Ha
CTOKUTE.

YneH L.217-16 oT Kopgekca Ha noTpebutenute:
Korato kynyBaybT noucka OT npogasaya, Mo
BpeMe Ha TbproBckarta rapaHuusi, npegocTaBeHa
My Npy NprEoB1BaHETO UM PEMOHTA Ha ABUXMMO
nmywectso, CpokbT, 06xBaHAaT OT rapaHuusiTa,
KOWTO € 3afbpXXaH Hal-Manko CefeM OHU, € B
OOMbJIHEHNE KbM OCTaBaLLyist FrapaHLMOHEH CPOK.

Toan cpok 3amoyBa fa Tede OT MCKaHeTo Ha
KynyBaya fa ce Hamecu WM ga npepocTaBu 3a
PEMOHT Ha BbMPOCHNTE CTOKM, ako Taau Ha/IYHOCT
e cnep monbara 3a Hameca.

YUneH 1641 ot paxxgaHCKmsi NpouecyaneH Kogekc:
MpopaBaybT e ATbXXKeH fa rapaHTyipa no OTHOLEHVE
Ha cKpuTU OedeKTn Ha HeLlo, KOeTo ce nponasa,
KOWTO ro MpaBsT HerofeH 3a ynoTpeba, 3a KOUTO
e npegHasHadeH, Uan Ye cnaf Tasu ynotpeba, ve
KynyBaybT HaAMa Aa uma MNpugobut nnan 6w gan no-
Marika LieHa, ako rv e nosHasas.

YUneH 1648 ot MpaxpaHckms kogekc lMaparpad 1:
Mpon3BOACTBOTO, NPOM3TMYALLO OT AedeKTuTe,
TpsibBa fa 6bae 06pasdyBaHo OT KyryBaya B paMKnTe
Ha [iBe rofiuHN OT OTKPUBAHETO Ha AedhekTa.

CNELMAJIHW BENEXKM :

1. AKO YCTPOWCTBOTO BM He paboTu NpaBUSHO,
MbPBO MPOBEPETe Aa/N Ma OnepauyioHHa rpeLuka
WM NPUYMHA, KOSTO He Ce Ab/KW Ha AedeKkT B
YCTPOWNCTBOTO.

2. B cnyyam, 4e npuBegete BaweTo AedeKTHO
YCTPOWCTBO 3a MornpaBka Wy BpbluaHe, Mons
npriKayeTe cnefHUTe JOKYMEHTV BbB BCEKM Cllyyai:

- MNokynka

- OnucaHve Ha pedekTa (Bb3MOXHO Hal-TOYHOTO
onmcanue ynecHssa 6bp30TO Bb3CTaHOBSABAHE).

3. MNpepy goa BbpHeTe Mnn nonpasuTe AeeKTHOTO
YCTPOICTBO, MoJsi, npeMaxHeTe BCUYKM
npriKayeHn harnnose, KOUTO He CbOTBETCTBAT Ha
MbPBOHAYAIHOTO CbCTOSIHME Ha YCTPONCTBOTO. AKO
TakmBa npukayeHy hannose NMncear Npy BpbLLaHe
Ha YCTPOWCTBOTO, HE MOemMame OTrOBOPHOCT 3a
ToBa.

11. OMUCAHME HA PE3EPBHUTE
HYACTH

3a CnNCbK C HaNMYHWTE PE3EPBHM YacTW, MOJs,
CBBbPXKETE Ce ¢ Bawusi TbproBcky oTAEN.

12. OBCJ1Y>KBAHE

AKO VMaTe BBMPOCKM OTHOCHO rapaHuws wumm
HEeU3npaBHOCT, MOJISi, CBbPXKETE Ce C BalLns AnITbP.
lapaHuusiTa WA noaMsiHaTa Ha HOB MPOAYKT Mo
BPEMe Ha rapaHUMOHHWS NEepUop He YyAbfkasa
MbPBOHAYaHUS rapaHLMOHEH CPOK.

)54

mmm Camo 3a cTpaHute ot EC

He xBbpnsnTte enekTpuyeckn ypegn B GuTOBWTE
oTnagbuy !

CwrnacHo EBponelickara oupexkTuea 3a otnagbLmte
OT eNTEKTPUHECKO U eNneKTPoHHO obopyasaHe (OEEO)
2012/19 ©n TpaHCMNOHMPAHETO B HALMOHAHOTO
3aKOHOLATENCTBO, W3MOMI3BAHOTO  ENEKTPUHECKO
obopynsaHe TpsibBa Ja ce cbbupa oTAenHo u ga
Ce peuvknpa no ekonorocbobpaseH HauuH. AKO
MMaTe HsIKakBU BBLMNPOCU, MOJIS, CBbPXETE Ce C
MecTHaTa KoMnaHus 3a obe3spexxaaHe.
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